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життя за цю добру людину, а наслідком Цар-
ства Божого будуть і земні блага.

Після літургії був відправлений молебень 
до Божої Матері перед Її іконою «Несподівана 
радість».

Того ж дня після вечірнього богослужін-
ня у Володимирському соборі Святійший 
Патріарх Філарет разом із соборним духо-
венством читав акафіст Покрові Пресвятої 
Богородиці.

27 червня 2017 року. Вівторок. Святій-
ший Патріарх Філарет разом із соборним ду-
ховенством читав у Володимирському собо-
рі акафіст св. вмц. Варварі перед її святими 
мощами. 

29 червня 2017 року. Четвер. Після ве-
чірнього богослужіння у Володимирському 
соборі Святійший Патріарх Філарет у спів-

служінні соборного духовенства відправив 
акафіст св. сщмч. Макарію, митрополиту Ки-
ївському, перед його святими мощами.

30 червня 2017 року. П’ятниця. Свя-
тійший Патріарх Філарет відспівав у Воло-
димирському соборі по звірячому вбитого 
агресором мужнього захисника української 
Батьківщини полковника Максима Шапова-
ла. У відспівуванні взяли участь митрополит 
Черкаський і Чигиринський Іоан, соборне 
духовенство та священики-капелани. На по-
хорон до Володимирського собору прийшли 
військові, які брали участь в захисті України 
на Донбасі, представники патріотичних сил. 
Співав патріарший хор під керівництвом Ве-
роніки Матвієнко. Вічна пам’ять мужньому 
і талановитому воїну полковнику Максиму 
Шаповалу!

Црковнi новини
Офіційні зустрічі

VI Національний молитовний сніданок
1 червня 2017 року в Міжнародному ви-

ставковому центрі Києва «Український дім» 
під патронатом Голови Верховної Ради Укра-
їни відбувся VI Національний молитовний 
сніданок.

Молитовні сніданки за участю представ-
ників релігійних організацій, державних ді-
ячів, політиків, урядовців, бізнесменів є бага-
торічною традицією у багатьох демократич-
них країна. Понад 60 років такі події відбува-
ються у Конгресі США, а також в Європарла-
менті, у Німеччині, Норвегії та інших країнах.

Участь у цьогорічному молитовному сні-
данку взяв Святійший Патріарх Київський і 
всієї Руси-України Філарет у супроводі Патрі-
аршого намісника митрополита Переяслав 
Хмельницького і Білоцерківського Епіфанія, 
архієпископа Чернігівського і Ніжинсько-
го Євстратія та першого заступника голови 
Синодального управління військового ду-
ховенства прот. Тараса Мельника. На події 
були також присутні Прем’єр-міністр Укра-
їни Володимир Гройсман, Голова Верховної 
Ради Андрій Парубій, голова Служби безпеки 
України Василь Грицак, урядовці, депутати, 
посли, громадські діячі, діти-сироти та діти 
героїв АТО.

На початку заходу молитву прочитав Свя-
тіший Патріарх Філарет. Також усі присутні 
вшанували хвилиною мовчання кардинала 
Любомира Гузара, який помер напередодні – 
31 травня.

Розпочинаючи офіційну частину заходу, Го-
лова Верховної Ради Андрій Парубій подяку-
вав усім за підтримання доброї традиції про-
ведення в Україні молитовних сніданків: «Сьо-
годні вже наш 6-ий молитовний сніданок. Я 
щасливий, що ця духовна практика об’єднує не 
тільки політиків, але і лідерів та представни-
ків провідних Церков і релігійних організацій 
України. Сьогодні Міжнародний день захисту 
дітей, і я радий, що вперше в історії молитов-
ного сніданку тут сьогодні присутні і діти. Тут 
і діти-сироти, і діти наших захисників».

Прес-центр Київської патріархії

Архієпископ Іларіон взяв участь  
у заходах з нагоди Дня проголошення  

Італійської Республіки
2 червня 2017 року з нагоди Дня прого-

лошення Італійської Республіки (Festa della 
Repubblica Italiana) посольство Італії в Украї-
ні організувало урочисте дипломатичне при-
йняття.

З благословення Святійшого Патріар-
ха Київського і всієї Руси-України Філарета, 
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дипломатичне прийняття відвідав голова 
Управління зовнішніх церковних зв’язків, ви-
конувач обов’язків екзарха Європи архієпис-
коп Рівненський і Острозький Іларіон.

Владику супроводжував заступник голови 
УЗЦЗ архімандрит Кіріон (Інасарідзе).

Від імені Святійшого Патріарха Філарета 
архієпископ Іларіон привітав Надзвичайно-
го і Повноважного Посла Італії в Україні пана 
Давіде Ла Чечіліа з національним святом та 
в його особі висловив вдячність італійському 
народу за підтримку України як у захисті від 
російської агресії на Донбасі, так і в допомозі 
проведення реформ у державі.

Також архіпастир побажав італійському 
народу миру та успіхів на шляху розбудови 
процвітаючої держави.

Прес-служба Рівненської єпархії

Архієпископ Іларіон привітав  
Грузинську діаспору з Днем незалежності

26 травня 2017 року, в День незалежності 
Грузії, грузинська діаспора в Україні органі-
зувала святкове прийняття. З благословен-
ня Святійшого Патріарха Київського і всієї 
Руси-України Філарета, захід відвідав голова 
Управління зовнішніх церковних зв’язків, ви-
конувач обов’язків екзарха Європи архієпис-
коп Рівненський і Острозький Іларіон.

Владику супроводжував заступник голови 
УЗЦЗ архімандрит Кіріон (Інасарідзе).

Від імені Святійшого Патріарха Філаре-
та архієпископ Іларіон привітав президента 
грузинської діаспори в Україні пана Ніколоза 
Гугешашвілі з національним святом та ви-
словив йому вдячність за постійну підтримку 
України.

Також владика Іларіон вручив Ніколозу 
Гугешашвілі високу церковну нагороду – ор-
ден святителя Миколая Чудотворця.

Прес-служба Рівненської єпархії

«Церква повинна бути завжди  
з народом і захищати свій народ»

9 червня 2017 року голова Асоціації воїнів 
АТО «Київська Русь» Олександр Миколайович 
Чекмаз нагородив Святійшого Патріарха Київ-
ського і всієї Руси-України Філарета за великий 
внесок у справі встановлення незалежності 
Української держави відзнакою 25-го баталь-
йону територіальної оборони «Київська Русь».

Також Олександр Миколайович нагородив 
медаллю «Спаси і сохрани» головного свяще-

ника Державної прикордонної служби Украї-
ни ієрея Михаїла Предка.

Під час зустрічі голова Асоціації проінфор-
мував Предстоятеля про сучасну ситуацію на 
Сході України, а також високо оцінив допомо-
гу військовослужбовцям від Української Пра-
вославної Церкви Київського Патріархату. 

«Те, що робить Церква, то це не її заслуга, 
а її обов’язок. Церква повинна бути завжди з 
народом і захищати свій народ», – сказав Па-
тріарх Філарет.

Прес-центр Київської патріархії

262-га річниця від Дня заснування  
Національного військово-медичного  

клінічного центру «ГВКГ»
10 червня 2017 р. в Національному ВМКЦ 

«ГВКГ» відбулися урочисті збори, присвячені 
262-ій річниці від дня заснування закладу.

Участь в урочистостях взяв Предстоятель 
Української Православної Церкви Київського 
Патріархату Святійший Патріарх Київський і 
всієї Руси-України Філарет. Його Святість су-
проводжував настоятель трапезного храму 
Софії Київської прот. Петро Ландвитович.

Патріарх Філарет привітав військових ме-
диків головного медичного закладу Міністер-
ства оборони України з днем його заснування 
та вручив 30 церковних нагород українським 
військовим та працівникам центру.

Начальник Національного військово-ме-
дичного клінічного центру генерал-майор 
медичної служби Казмірчук Анатолій Петро-
вич ознайомив Патріарха Філарета з тери-
торією медичного шпиталю, а також запро-
сив відвідати музей військово-медичного 
центру. Святійший владика поклав квіти до 
пам’ятника, розташованого на території ме-
дичного центру, воїнам-героям України, які 
загинули, захищаючи нашу Батьківщину, 

Після завершення урочистої частини Пат-
ріарх Філарет відвідав поранених україн-
ських військовослужбовців – учасників АТО. 
Святійший владика побажав українським 
воїнам одужання та духовно підтримав кож-
ного з них, запевнивши, що по всіх храмах 
УПЦ Київського Патріархату за кожним бо-
гослужінням духовенство і вірні підносять 
свої молитви до Бога про дарування Україні 
перемоги над агресором, а нашим захисни-
кам – щасливого і благополучного повер-
нення додому.

Прес-центр Київської патріархії
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Відзначення працівників  
до 100-річчя Національної наукової  

сільськогосподарської бібліотеки  
НААН України

15 червня 2017 року Святійший Патріарх 
Київський і всієї Руси-України Філарет у своїй 
резиденції до 100-річчя Національної наукової 
сільськогосподарської бібліотеки Національ-
ної академії аграрних наук України відзначив 
церковними нагородами працівників закладу.

У заході також взяв участь керуючий спра-
вами Київської патріархії архієпископ Вишго-
родський Агапіт.

Під час зустрічі Предстоятель Київського 
Патріархату високо оцінив працю сучасної 
інтелігенції, а також відзначив активність, 
талановитість та розум наших дітей: «Інтелі-
генція – мозок нації. Який мозок, така й лю-
дина. Українські діти в науці займають перші 
місця на світових змаганнях, і це свідчить, що 
український народ, українська нація розумна 
і талановита», – сказав Патріарх Філарет.

Також Святійший владика роз’яснив зна-
чення тимчасової нагороди й наголосив на іс-
тинній нагороді у житті вічному: «Ця нагорода 
свідчить про те, що Церква шанує Вас. Шанує 
як людей, які служать розвитку духовності, бо 
розум належить до духу, а ви розвиваєте цю 
духовність. Ми вас шануємо і благословляємо, 
але нагорода – це тільки символ, а істинна на-
города на небесах. Людина – вічна істота, і цьо-
го не треба забувати, адже після смерті люди-
на не припиняє своє існування, а живе вічно, а 
не тимчасово», – сказав Патріарх.

Після вручення нагород зі словами вдяч-
ності виступив Президент Національної ака-
демії аграрних наук України академік НААН 
України Я. М. Гадзало: «Вдячний Вам за вели-
ку оцінку нашого скромного внеску тут при-
сутніх у розвиток українського суспільства, 
будівництво Української держави і, звичайно, 
розвиток Української Православної Церкви 
Київського Патріархату», – сказав Ярослав 
Михайлович, а також за рішенням президії 
НААН України нагородив Патріарха Філарета 
відзнакою академії.

Прес-центр Київської патріархії

Патріарх Філарет взяв участь у засіданні 
творчого об’єднання «Елітарна світлиця»

21 червня 2017 року Святійший Патріарх 
Київський і всієї Руси-України Філарет від-
відав Київський міський будинок вчителя, 
де відбулось засідання творчого об’єднання 

«Елітарна світлиця» із циклу «Зустрічі поко-
лінь: їх єдність та багатовимірність».

Разом з Патріархом участь у засіданні взяв 
Патріарший намісник митрополит Переяс-
лав-Хмельницький і Білоцерківський Епіфа-
ній та намісник Михайлівського Золотовер-
хого монастиря архієпископ Вишгородський 
Агапіт.

На творчому об’єднанні була присутня 
Надзвичайний і Повноважений посол Австрії 
в Україні пані Герміне Поппеллер.

Роботу наукового заходу розпочав акаде-
мік НАН України Ярослав Яцків. З доповідями 
виступили закордонний гість доктор філосо-
фії та доктор теології Михаїл Веннінгер, док-
тор філософських наук, професор Людмила 
Олександрівна Филипович та інші.

Предстоятель Київського Патріархату у 
своїй промові торкнувся теми діалогу хрис-
тиянських деномінацій та можливості подо-
лання міжконфесійних проблем.

Також під час наукового заходу усі присут-
ні мали змогу поставити доповідачам свої за-
питання.

Київські єпархіальні відомості

ІІІ Балтійсько-Чорноморський форум
22 червня 2017 року в головному корпусі 

Національного педагогічного університету 
імені М. П. Драгоманова відбувся ІІІ Балтій-
сько-Чорноморський форум «Світанок Євро-
пи: перспективи цивілізаційного розвитку, 
консенсусні практики».

Участь у форумі взяв Святійший Патріарх 
Київський і всієї Руси-України Філарет. Його 
Святість супроводжував намісник Михайлів-
ського Золотоверхого монастиря архієпис-
коп Вишгородський Агапіт.

Захід розпочав вітальною промовою рек-
тор НПУ імені М. П. Драгоманова професор 
Віктор Андрущенко.

Усі учасники президії виступили з допо-
відями, зокрема перший Президент незалеж-
ної України Леонід Кравчук, другий Прези-
дент України Леонід Кучма, третій Президент 
України Віктор Ющенко, другий президент 
Молдови Петро Лучинський, міністр освіти і 
науки України Лілія Гриневич, директор На-
ціонального інституту стратегічних дослі-
джень Володимир Горбулін, перший голова 
Верховної Ради Білорусі Станіслав Шушке-
вич, державний секретар Російської Радян-
ської Федеративної Соціалістичної Республі-
ки Геннадій Бурбуліс.
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Святійший Патріарх Філарет також виго-
лосив промову про місце і роль України на 
європейському просторі.

Після доповідей та виступів відбулось 
спілкування учасників форуму, лунали запи-
тання та відповіді на найбільш актуальні пи-
тання сьогодення.

На завершення засідання відбулось наго-
родження учасників форуму високими уні-
верситетськими нагородами.

Прес-служба Михайлівського  
Золотоверхого монастиря

Громада в США стала під омофор  
Київського Патріархату

Члени православної парафії святого Ми-
колая, зареєстрованої в місті Філадельфії 
(штат Пенсильванія), звернулися до Святій-
шого Патріарха Київського і всієї Руси-Укра-
їни Філарета з проханням про прийняття в 
юрисдикцію Київського Патріархату. Його 
Святість задовольнив прохання релігійної 
громади, і відтепер Свято-Миколаївська па-
рафія перебуває у ставропігійному підпоряд-
куванні Святійшого Патріарха.

Загальні збори громади, які відбулися 8 
січня 2017 року, прийняли рішення затвер-
дити прот. Богдана Згобу своїм священиком 
і попросити його виконувати обов’язки пас-
тиря та бути настоятелем патріаршого став-
ропігійного храму святого Миколая в м. Філа-
дельфії. Парафія попросила Патріарха нада-
ти храму антимінс як повноправному члену 
Української Православної Церкви Київського 
Патріархату.

Прес-центр Київської патріархії

Нагородження представників  
Асоціації бібліотек України

29 червня 2017 року в синодальній залі 
Київської патріархії Святійший Патріарх Ки-
ївський і всієї Руси-України Філарет прийняв 
представників Асоціації бібліотек України. На 
зустрічі також був присутній керуючий спра-
вами Київської патріархії архієпископ Агапіт 
(Гуменюк).

Під час аудієнції Патріарх нагородив чле-
нів АБУ церковними відзнаками за заслуги з 
відродження духовності в Україні та утвер-
дження помісної Української Православної 
Церкви. 

Асоціація бібліотек України (АБУ) – всеу-
країнська громадська організація, яка своєю 

діяльністю бере участь у благодійних проек-
тах, ініціативах, сприяє всебічному розвитку 
громадянського суспільства, людської соціо-
культурної діяльності та науки.

Прес-центр Київської патріархії

Урочисті заходи з нагоди випуску  
в НМУ ім. О. О. Богомольця

27 червня 2017 року в Національному ме-
дичному університеті імені О. О. Богомольця 
відбулися урочисті заходи з нагоди вручен-
ня дипломів про закінчення університету 
випускникам 2017 року. З цієї нагоди до на-
вчального закладу завітав Святійший Патрі-
арх Київський і всієї Руси-України Філарет.

Його Святість супроводжували проректор 
з наукової роботи Київської православної 
богословської академії протоієрей Віталій 
Клос та настоятель трапезного храму Софії 
Київської прот. Петро Ландвитович. Патріарх 
привітав молодих випускників зі знаменною 
подією в їхньому житті, побажав наснаги та 
вказав на необхідність достойно звершувати 
свою працю на благо українського народу.

Прес-служба НМУ

Зустріч із керівництвом НМУ  
ім. О. О. Богомольця

30 червня 2017 року Святійший Патрі-
арх Київський і всієї Руси-України Філарет 
зустрівся у своїй резиденції з керівництвом 
Національного медичного університет імені  
О. О. Богомольця. На зустрічі також був при-
сутній проректор з наукової роботи Київ-
ської православної богословської академії  
прот. Віталій Клос.

За заслуги з відродження духовності в 
Україні та утвердження помісної Української 
Православної Церкви Патріарх нагородив ор-
деном святої рівноапостольної княгині Оль-
ги ректора НМУ, члена-кореспондента НАМН 
України, доктора медичних наук, професора, 
заслуженого діяча науки і техніки України, 
лауреата Державної премії України Амосову 
Катерину Миколаївну.

Орденом святих Кирила та Мефодія було 
відзначено першого проректора з науково-
педагогічної роботи, члена-кореспондента 
НАПН України, доктора педагогічних наук, 
професора кафедри медичної і біологічної фі-
зики, заслуженого працівника освіти України 
Цехмістера Ярослава Володимировича.

Прес-центр Київської патріархії
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Освячення храмів
У Старій Жадові розпочали будувати  

новий храм Пресвятої Трійці
Парафію храму Пресвятої Трійці створено 

1992 року. Вона була в числі перших на по-
чатку відродження Української Православної 
Церкви Київського Патріархату на Буковині.

Уже багато років богослужіння відбува-
ються у тимчасовому храмі. А минулої зими у 
Старій Жадові відбулися збори парафіяльної 
громади, на яких було прийняте рішення про 
початок будівництва нового, постійного хра-
му Пресвятої Трійці. 

У суботу, напередодні Дня Пресвятої Трій-
ці, на запрошення громади та настоятеля 
отця Руслана Порчука, до храму завітав ми-
трополит Чернівецький і Буковинський Да-
нило. Владика Данило приїхав, щоб освятити 
закладення першого каменя під будівництво 
нового храму. 

Зустріли владику староста Михайло Вай-
пан та діти місцевої школи з вітальними ві-
ршами. Під час літургії владика Данило ви-
голосив проповідь і благословив робітників, 
жертводавців на справу будівництва. Вихідці 
з села, які перебувають на заробітках за кор-
доном, вирішили допомогти фінансово. Вла-
дика освятив перший символічний камінь, 
який було закладено в основу будівництва.

Прес-служба Чернівецької єпархії

Архієпископ Яків освятив  
новозбудовану дзвіницю

У День Святої Трійці біля кафедрального 
храму Стрітення Господнього Дрогобицько-
Самбірської єпархії відбулося урочисте освя-
чення новозбудованої дзвіниці. 

Чин освячення звершив архієпископ Дро-
гобицький і Самбірський Яків у співслужінні 
настоятеля храму протоієрея Йосипа Усика.

Меценатам, які долучилися до будівни-
цтва дзвіниці, з благословення Святійшого 
Патріарха Київського і всієї Руси-України Фі-
ларета, було вручено церковні нагороди.
Прес-служба Дрогобицько-Самбірської єпархії

Освячення престола в храмі  
Різдва Пресвятої Богородиці 

11 червня 2017 року, у першу неділю піс-
ля П’ятидесятниці, коли свята Православна 
Церква вшановує пам’ять всіх святих, Висо-
копреосвященнійший митрополит Микола-
ївський і Богоявленський Володимир, на за-
прошення протоієрея Миколая Розлуцького, 

відвідав с. Широколанівку Веселинівського 
району Миколаївської області, де звершив 
чин освячення престола.

Владиці співслужили настоятель храму 
Різдва Пресвятої Богородиці прот. Миколай 
Розлуцький, секретар Миколаївскої єпархії 
прот. Роман Дідора, благочинний Веселинів-
ського району прот. Василій Долинчук та за-
прошене духовенство.

Під час малого входу митрополит Володи-
мир нагородив настоятеля храму прот. Ми-
колая Розлуцького правом носіння хреста з 
прикрасами.

Після читання Євангельського зачала про-
повідував ієрей Михаїл Шукост.

На потрійній єктенії виголошувалися до-
даткові прохання за Україну та її воїнство.

Після завершення богослужіння Високо-
преосвященнійший митрополит Володимир 
звернувся до парафіян зі словом проповіді, 
наголосивши на особливому значенні храму 
в житті правосланих християн.

Також керуючий єпархією нагородив ме-
ценатів і жертводавців Федюка Віктора Іва-
новича орденом св. рівноап. кн. Володимира 
Великого III ступеня та Волощакевича Вікто-
ра Володимировича – орденом свт. Миколая 
Чудотворця.

Прес-служба Миколаївської єпархії

У Новому Киселеві розпочали  
будувати новий храм

У селі Новий Киселів 10 років тому люди 
забажали побудувати храм, і щоб він був тіль-
ки під юрисдикцією УПЦ Київського Патрі-
архату. Спершу звели тимчасовий храм. Утім 
увесь час громада планувала, що коли-небудь 
приступлять до будівництва постійного хра-
му. Ось і настав той час, люди наважилися 
взятися за складну і вартісну справу – поча-
ли будівництво кам’яного храму розміром 13 
метрів на 22 метри.

Нині викопано траншеї і вже встелено це-
ментну основу для проведення робіт. Цього 
року буде встановлено фундаментні блоки.

Митрополит Чернівецький і Буковин-
ський Данило звершив чин закладення каме-
ня та освятив ділянку будівництва храму.

Архієрей звернувся до парафіян і закликав 
вивчати мораль небесну, щоб зростати духовно 
і після смерті мати змогу приєднатися до Ісуса 
Христа, щоб бути з ним у Царстві Небесному.

Прес-служба Чернівецько- 
Буковинської єпархії



10

Православний вісник, № 7 2017 рік

Митрополит Епіфаній освятив  
відновлений іконостас та розписи  

Свято-Троїцького храму в с. Дениси,  
що на Київщині

24 червня 2017 року митрополит Переяс-
лав-Хмельницький і Білоцерківський Епіфа-
ній звершив чин оновлення Свято-Троїцько-
го храму в с. Дениси Переяслав-Хмельницько-
го району.

На подвір’ї храму митрополита Епіфанія 
зустріли парафіяни, які привітали владику 
віршами та піднесли запашний коровай.

Перед богослужінням Патріарший наміс-
ник освятив престіл, окропив святою водою 
іконостас та розписи храму. Після прочитан-
ня Євангелія владика звернувся до всіх при-
сутніх у храмі зі словами проповіді.

Під час освячення та літургії владиці спів-
служили благочинний Переяслав-Хмель-
ницького району прот. Іван Бобітко, настоя-
тель парафії свящ. Іван Мирутенко та запро-
шене духовенство.

Після завершення богослужіння митропо-
лит Епіфаній привітав жителів села з освя-
ченням, а також нагородив благодійників 
церковними нагородами.

Київські єпархіальні відомості

Освячення храму на честь  
Преображення Господнього  

в м. Згурівка Київської області
25 червня 2017 року, в 3-тю неділю піс-

ля П’ятидесятниці, митрополит Переяслав-
Хмельницький і Білоцерківський Епіфаній 
звершив чин освячення храму на честь Пре-
ображення Господнього у м. Згурівка, що на 
Київщині.

Напередодні, в суботу ввечері, митропо-
лит Епіфаній очолив всенічне бдіння у Свято-
Георгіївському соборі Видубицького монас-
тиря. Йому співслужила братія обителі.

У недільний день перед входом до Свято-
Преображенського храму Патріаршого на-
місника зустріли парафіяни, які привітали 
владику на Згурівській землі та піднесли за-
пашний коровай.

Під час освячення храму та літургії митро-
политу Епіфанію співслужили благочинний 
Згурівського району і настоятель парафії 
прот. Олег Селедуєв, благочинний Яготин-
ського району прот. Володимир Лещенко та 
інше запрошене духовенство.

Після прочитання Євангелія владика звер-
нувся до всіх присутніх у храмі зі словами 
проповіді.

Після Божественної літургії митрополит 
Епіфаній привітав жителів районного центру 
з освяченням храму, а також нагородив бла-
годійників церковними нагородами.

Свято-Преображенський храм у Згурівці 
був збудований за підтримки Святійшого Па-
тріарха Київського і всієї Руси-України Філа-
рета, а також стараннями місцевих жителів.

Київські єпархіальні відомості

Архієпископ Іларіон звершив 
чин оновлення храму в Дитиничах

11 червня 2017 року, в 1-шу неділю після 
П’ятидесятниці, архієпископ Рівненський і 
Острозький Іларіон з архіпастирським візи-
том відвідав Свято-Успенську парафію с. Ди-
тиничі Дубенського району. Саме в цей день 
громада відзначила 25-ту річницю перехо-
ду в юрисдикцію Української Православної 
Церкви Київського Патріархату.

На церковному подвір’ї свого архіпастиря 
зустріли місцеві діти, які привітали владику 
віршами та піднесли архієрею коровай і квіти.

У храмі до владики звернувся настоятель 
протоієрей Віктор Рем’яс, який запросив ар-
хіпастиря очолити Божественну літургію та 
звершити чин оновлення храму.

За богослужінням архієрею співслужили 
благочинний Дубенського благочиння про-
тоієрей Ігор Загребельний, настоятель храму 
протоієрей Віктор Рем’яс та прибуле духо-
венство.

Разом з духовенством і паствою за літургі-
єю молились представники влади: голова Ду-
бенської РДА Юрій Парфенюк, голова Дубен-
ської районної ради Олександр Козак та Плос-
ківський сільський голова Борис Кочубей.

Після Євангельського читання владика 
Іларіон звернувся до пастви з повчальним 
словом.

Після завершення літургії відбувся хрес-
ний хід у центр села, де владика Іларіон освя-
тив хресне знамення.

Потім архієпископ Іларіон привітав на-
стоятеля та громаду із визначною подією 
в їхньому житті та, з благословення Свя-
тійшого Патріарха Київського і всієї Руси-
України Філарета, відзначив Михайла Ко-
рилкевича медаллю «За жертовність і лю-
бов до України».
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Архієрейською благословенною грамотою 
був відзначений Плосківський сільський го-
лова Борис Кочубей, а також активні пара-
фіяни.

Завершилось архієрейське богослужіння 
уставним многоліттям.

Прес-служба Рівненської єпархії

Допомога українській армії
Відбулося освячення та передача  

медикаментів у військові шпиталі  
зони АТО

8 червня 2017 року Святійший Патріарх 
Київський і всієї Руси-України Філарет освя-
тив та передав ліки у військові шпиталі зони 
АТО.

Вартість ліків становитьє близько 500 ти-
сяч гривень.

У заході також взяли участь голова Сино-
дального управління соціального служіння 
та благодійності архієпископ Донецький і 
Маріупольський Сергій (Горобцов), заступ-
ник голови протоієрей Сергій Дмитрієв, 
представник компанії «Дельта Медікал» Гуля 
Поготова, представники медичних служб, а 
також воїни АТО, які проходили лікування у 
прифронтових госпіталях.

Після молебня до присутніх звернувся 
Святійший Патріарх Філарет:

«Ми щойно освятили медикаменти, які 
направляються в госпіталі на Донбас і при-
значаються для військових, які отримали по-
ранення, захищаючи нашу Вітчизну, а також 
і тим людям, які страждають від хвороб, зна-
ходячись на Донбасі. Купили ми ці ліки завдя-
ки допомозі, яка нам прийшла від наших па-
рафій Київського Патріархату в Сполучених 
Штатах Америки. Це вони дали кошти для до-
помоги нашим лікарям і госпіталям на Сході.

Ця гуманітарна допомога є продовженням 
тієї великої допомоги, яку надає Київський 
Патріархат нашій армії, нашим доброволь-
чим батальйонам та людям, які постраждали 
від агресії, і ми закликаємо, щоб надалі вся 
Україна і не тільки Україна, а й українці поза 
її межами допомагали нашим воїнам.

Ми очікуємо перемоги, перемоги насампе-
ред від Бога, бо без Бога отримати перемогу 
неможливо, а Бог, безумовно, допоможе нам, 
тому що правда з нами, а там, де правда, – там 
Бог, а де Бог – там завжди перемога. Тому не-
хай ці ліки допомагають нашим воїнам, а во-
їни нехай пам’ятають, що вони не одні, а за 

ними стоїть український народ, неперемож-
ний. Нехай ворог не думає, що може взяти нас 
голими руками. Ми співаємо: «Душу й тіло 
ми положим за нашу свободу», і це те, що ро-
блять наші воїни. Вони виконують гімн, який 
ми співаємо щодня. Тому нехай Господь допо-
магає нашим воїнам нас захищати», – сказав 
Патріарх Філарет

Також Святійший владика відзначив, що 
до цієї допомоги долучилися й фармакомпа-
нії: «Також хочу ще відзначити – окрім того, 
що ми закупили ці ліки, нам самі аптеки пода-
рували теж значну частину ліків як пожертву 
зі свого боку, тому ми теж дякуємо за вашу 
допомогу. Це свідчить, що люди не байдужі 
до страждання наших воїнів і наших грома-
дян на Сході», – сказав Патріарх.

Предстоятель Київського Патріархату на-
голосив, що український народ захистить 
свою Батьківщину, й навів приклад міста 
Волновахи: «Тут присутній голова Волно-
васької районної ради, який захистив у свій 
час від нападу агресора, і це при тому, що їх 
було не багато, але вони відстояли своє міс-
то Волноваху. Якщо їх десятеро захистило, то 
нас є мільйони людей, і ми захистимо свою 
Батьківщину».

Воїни АТО, які проходили лікування у при-
фронтових госпіталях, подякували Патріарху 
Філарету за підтримку: «Я хочу подякувати 
від воїнів АТО за Вашу підтримку, що Ви нео-
дноразово за нас пам’ятаєте, що Ви за нас мо-
литесь, і на пам’ять прийміть від нашої вій-
ськової частини цей подарунок на згадку за 
Вашу допомогу».

Також слова подяки висловили представ-
ники спілки ветеранів АТО: «Я дякую за допо-
могу і хочу, щоб хлопці знали, що про них не 
забувають і вже ті, які відвоювали, що вони 
не залишилися самі».

Святійший владика, звертаючись до воїнів 
АТО, сказав: «Нехай воїни наші пам’ятають, 
що Церква не тільки молиться кожного дня, 
а ще й надає реальну допомогу не лише ме-
дикаментами, а й усім потрібним. У свій час 
ми купували бронежилети, тепловізори та 
надавали іншу суттєву допомогу нашій армії, 
нашим захисникам України. Слава Україні!».

На завершення заходу до присутніх звер-
нулася представник компанії «Дельта Меді-
кал» Гуля Поготова, яка високо оцінила роль 
Церкви Київського Патріархату в допомозі 
воїнам АТО та й загалом людям. 
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«Церква – це приклад. І ми орієнтуємося 
завжди на кроки та вчинки, які робить наша 
рідна Церква. Але, тим не менше, я закликаю 
всі конфесії звернути увагу на ті вчинки і ті 
реальні дії, які робить наша рідна Українська 
Церква. Зі свого боку ми розуміємо, що дуже 
багато грошей виділяється для підтримки ар-
мії на її медичне здоров’я, але тим не менше 
бувають ті невеликі проміжки, де ми можемо 
підстрахувати й десь допомогти, підкласти 
руки. Але наша місія цим не закінчується, ми 
не лише комерційна фармацевтична компа-
нія, а передовсім ми люди і ми підтримуємо 
й активно співпрацюємо з Синодальним від-
ділом соціального служіння Київського Па-
тріархату і будемо надалі співпрацювати як 
приклад підтримки воїнів АТО і медичних 
консульнацій, бо дуже багато воїнів сьогодні, 
які захищають і могли б захистити наші кор-
дони, мають хронічні захворювання, тому ми 
завжди відкриті до послуг для наших захис-
ників», – сказала Гуля Поготова.

Зазначимо, що ліки, медобладнання та 
предмети першої необхідності були закупле-
ні Предстоятелем Київського Патріархату 
за фінансової допомоги настоятеля парафії 
Святої Трійці священика Олега Сацюка, голо-
ви управи Григорія Сахневича та парафіян в 
Лос-Анджелесі. 

За сприяння ЕЛЕОС-Україна ліки будуть 
передані у шпиталі міст Маріуполя, Волнова-
хи, Часового Яру, Сєвєродонецька. Ці заклади 
через значну кількість звернень та швидкий 
розхід медикаментів постійно відчувають не-
стачу товарів медичного призначення.

Прес-центр Київської патріархії

Військовий священник поповнив  
ряди Нацгвардії 9-го полку  
оперативного призначення

З початку місяця у військовій частині 3029 
Національної гвардії України розпочав служ-
бу капелан, настоятель храму Покрови Пре-
святої Богородиці, що на Запорозькій січі, 
ієрей Віктор Ткач. З перших днів служби він 
був представлений особовому складу части-
ни та мав можливість привітати військовос-
лужбовців зі святом.

Уже на вихідних молоді нацгвардійці слу-
хали захопливу історію про свято Трійці та 
отримали відповіді на запитання, які їх ціка-
вили. Відтепер капелан отець Віктор є духо-
вним наставником 9-го полку оперативного  

призначення, його завдання – невпинно 
надихати та підтримувати особовий склад  
частини.

Прес-служба Запорізької єпархії

У Кропивницькому відзначили  
народних героїв

9 червня 2017 року єпископ Кропивниць-
кий і Голованівський Марк взяв участь у 23-ій 
церемонії вручення недержавної волонтер-
ської нагороди «Народний герой України».

Відбувся захід у залі обласного музично-
драматичного театру iм. Марка Кропивниць-
кого. Срібними тризубами у Кропивницькому 
відзначили 15-ох сучасних героїв, учасників 
російсько-української війни. Четверо з них 
отримали свої нагороди посмертно.

На церемонію нагородження народними 
орденами у Кропивницькому зібрався по-
вний зал – військові, волонтери, родичі за-
гиблих героїв та небайдужі містяни, які при-
йшли віддати шану своїм захисникам.

Нагороди героям вручали Заслужений 
діяч мистецтв України Катерина Степан-
кова та батько героя Небесної сотні Устима 
Володимир Голоднюк. На початку церемо-
нії до присутніх звернувся єпископ Марк. 
Серед іншого, він відзначив, що кожен, від-
значений нагородою, – це взірець для на-
слідування.

«Багатьох відзначили Церква, різні гро-
мадські організації, держава за їхнє служіння, 
за їх подвиг. Але кожен, хто сьогодні небайду-
жий, заслуговує цих слів подяки, заслуговує 
відзнаки від своєї Батьківщини. І якщо ми 
окремих виділяємо, то лише для того, щоб 
показати певний взірець: наслідуйте ось цю 
людину, гляньте, як жертовно вона служить 
своїй Батьківщині, яку любов проявляє до 
свого народу», – зазначив владика.

Цього дня орденами «Народний герой 
України» посмертно відзначили командира 
73-го морського центру спеціального при-
значення Військово-морських сил ЗС Украї-
ни Юрія Олефіренка, старшого солдата 17-го 
окремого мотопіхотного батальйону 57-ої 
окремої мотопіхотної бригади Катерину Нос-
кову, командира взводу 17-го окремого мото-
піхотного батальйону 57-ої окремої мотопі-
хотної бригади Андрія Ільїна, а також бійця 
батальйону «Донбас» Марка Паславського. Їх 
нагороди отримали рідні.

Прес-служба Кіровоградської єпархії
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Офіційна частина

Герої не вмирають!
Звершено чин похорону  

полковника Максима Шаповала
30 червня 2017 року Святійший Патріарх 

Київський і всієї Руси-України Філарет звер-
шив у Свято-Володимирському патріаршому 
кафедральному соборі чин похорону полков-
ника Головного управління розвідки Мініс-
терства оборони України Максима Шаповала. 
Його Святості співслужили голова Синодаль-
ного управління військового духовенства 
митрополит Іоан (Яременко) та численне ду-
ховенство Київської єпархії.

Під час похорону у храмі молились рідні да 
близькі покійного. Провести новопреставле-
ного воїна Максима в останню путь прийшло 
також чимало друзів та співслужбовців.

У своєму зверненні до присутніх Пред-
стоятель Київського Патріархату, зокрема, 
зазначив: «Ми зібралися сьогодні в цьому 
кафедральному соборі, щоб відправити в 
останню путь мужнього воїна – полковни-
ка Максима Шаповала. Його кров взиває до 
Неба, як у свій час кров Авеля взивала до 
Бога. А Каїн, який убив брата свого, потім 
трясся. Так ось нехай трясуться тепер ті, хто 
вбив цю мужню людину, і ті, хто замовив це 
вбивство. Бо Господь – Суддя Праведний, і 
віддає кожному за ділами його. Новопрес-
тавленому Максиму за його любов, яка ви-
являлася в захисті ближніх та Батьківщини, 
нехай Господь дасть Царство небесне, а ті, 
хто вбили його, нехай трясуться».

Прес-центр Київської патріархії

У Кропивницькому провели  
в останню путь 28-річного старшого  

сержанта Євгена Яловця
14 червня 2017 року на Алеї слави Рівнян-

ського кладовища попрощалися зі старшим 
сержантом Євгеном Яловцем, який загинув 
11 червня під час обстрілів на Донеччині.

Провести в останню путь мужнього захис-
ника України прийшли його рідні, друзі, вій-
ськовослужбовці, небайдужі односельчани та 
мешканці Кропивницького. Загалом зібрало-
ся більше трьох сотень людей.

Похорон над загиблим звершив єпископ 
Кропивницький і Голованівський Марк зі 
свящ. Іваном Шубином.

Поховали військового на Алеї почесних 
поховань Рівнянського кладовища.

Прес-служба Кіровоградської єпархії

У Бодаках на Збаражчині  
вшанували пам’ять полеглих земляків – 

воїнів УПА
У неділю, 18 червня 2017 року, в селі Бо-

даки Збаразького району відбулося вшану-
вання полеглих за Україну вояків Україн-
ської повстанської армії. Від каплички у цен-
трі села духовенство, представники влади 
та громадськості, ветерани АТО вирушили 
в урочище Зімно, де 73 роки тому відбувся 
останній бій 44-ох героїв з Бодаків, Лоз та 
інших сіл Вишнівеччини. На місці їхньої кри-
ївки насипано символічну могилу, встанов-
лено пам’ятний знак.

Панахиду за упокій душ полеглих за волю 
України звершив архієпископ Тернопіль-
ський і Кременецький Нестор у співслужін-
ні Вишнівецького благочинного прот. Свя-
тослава Швеця, Збаразького благочинного 
прот. Івана Лесика, соборного духовенства 
Вишнівецького, Збаразького і Шумського 
благочинь.

Після заупокійної молитви владика Не-
стор звернувся до присутніх на мітингу-рек-
віємі з повчальним словом, зазначивши, що 
невипадково вшанування бійців, які понад 
сімдесят років тому віддали свої життя за 
Україну, відбувається в день всіх святих землі 
української.

Спільно молилися за упокій душ україн-
ських героїв народні депутати Михайло Го-
ловко і Тарас Пастух, начальник Управління 
з питань внутрішньої політики, релігій та 
національностей Тернопільської облдер-
жадміністрації Ігор Кульчицький, перший 
заступник голови Збаразької райдержад-
міністрації Юрій Головатюк, голова Вишні-
вецької територіальної громади Володимир 
Кравець, голова районної управи Братства 
ОУН-УПА Ярослав Брега, представники по-
літичних партій «Добрий самарянин», ВО 
«Свобода», громадських організацій «Схід і 
Захід – єдині», ветеранів АТО, численні меш-
канці навколишніх сіл.

Після мітингу-реквієму відбулася рекон-
струкція боїв сімдесятирічної давнини. Чис-
ленних учасників дійства пригостили кашею 
та юшкою з польової кухні. На завершення 
відбувся концерт, на якому лунали повстан-
ські пісні.

Прес-служба Тернопільської єпархії
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Наукові заходи
Підсумкове засідання вченої ради ЛПБА

29 травня 2017 року у Львівській право-
славній богословській академії відбулось 
підсумкове засідання вченої ради, яке очолив 
митрополит Львівський і Сокальський Дими-
трій (Рудюк).

Зі вступним словом виступив ректор ЛПБА 
прот. Ярослав Ощудляк, який оголосив поря-
док денний та запросив до доповіді першого 
проректора ЛПБА прот. Михайла Сивака.

Отець проректор доповів про успішність 
студентів стаціонару та заочного відділення. 
За результатами доповіді о. Михаїла вчена 
рада прийняла відповідні рішення щодо пе-
рескладання заборгованостей, переведення 
студентів на наступні курси та про випускни-
ків бакалаврату і магістратури.

Після доповіді проректора про дисципліну 
доповіли чергові інспектори: прот. І. Сав’як, 
прот. А. Лотоцький, прот. Н. Лозинський та О. 
Я. Костів. Владика митрополит наголосив на 
необхідності введення в духовному навчаль-
ному закладі посади проректора з виховної 
роботи.

Опісля отець ректор доповів щодо підго-
товки процесу ліцензування Львівської пра-
вославної богословської академії.

Наостанок ректор прот. Ярослав Ощудляк 
оголосив розпорядок святкування випуску 
в академії 1 червня, подякував митрополи-
ту Димитрію за піклування, викладачам – за 
працю та побажав усім гарного відпочинку на 
канікулах.

Прес-служба ЛПБА

Відбулося підсумкове засідання  
вченої ради ДДС

31 травня 2017 року, з благословення 
єпископа Дніпровського і Криворізького Си-
меона, відбулося засідання вченої ради Дні-
провської духовної семінарії під головування 
в. о. ректора прот. Сергія Нарольського.

Засідання було присвячене підведенням 
підсумків діяльності семінарії за 2016 / 2017 
навчальний рік.

Розглядалися також інші питання щодо 
життя і діяльності духовної школи.

Прес-служба ДДС

Випуск у ЛПБА
1 червня 2017 року у Львівській право-

славній богословській академії відбувся ви-
пуск бакалаврату та магістратури.

Напередодні ввечері благочинний акаде-
мічного храму свт. Іоана Золотоустого прот. 
Назарій Лозинський очолив уставні богослу-
жіння, під час яких духівник ЛПБА прот. Ярос-
лав Дуда привів студентів до святого таїнства 
Сповіді.

У день випуску Божественну літургію очо-
лив митрополит Львівський і Сокальський 
Димитрій (Рудюк). Владиці співслужили рек-
тор ЛПБА прот. Ярослав Ощудляк, секретар 
Львівсько-Сокальської єпархії прот. Володи-
мир Бачинський, проректор ЛПБА прот. Ми-
хайло Сивак, Львівський благочинний прот. 
Ярослав Дуда, викладачі та студенти ЛПБА у 
священному сані.

Під час малого входу викладачі ЛПБА були 
удостоєні чергових нагород: прот. І. Гарат – 
правом служіння у митрі, прот. Любомир Хо-
мин та прот. Назарій Лозинський – правом 
носіння хреста з оздобами.

На запричасному проповідь про покли-
кання до апостольського служіння виголосив 
випускник магістратури Андрій Жук.

Після великого входу владика митропо-
лит рукоположив у сан пресвітера студента 3 
курсу ЛПБА диякона Любомира Гутовського.

Закінчились богослужіння подячним мо-
лебнем та уставними многоліттями, після 
чого у храмі розпочався урочистий акт.

Відкрив урочистий акт вступним словом 
ректор, запросивши проректора прот. М. Си-
вака зачитати наказ про закінчення навчаль-
ного року.

Під час виголошення наказу митрополит 
Димитрій вручив випускникам дипломи та 
пам’ятні подарунки. Зі словами подяки від 
випускників звернулись до присутніх випус-
кник бакалаврату Назар Кісілевич та випус-
кник магістратури Петро Хоманець. Також 
вони подарували для бібліотеки ЛПБА добір-
ку літератури.

Із повчальним словом звернувся до ви-
пускників архіпастир. Владика наголосив 
на важливості богословської освіти, зазна-
чивши, що богослів’я – це не наука, а це – 
зв’язок із Богом. Богослів’я – це передовсім 
богоспілкування. Митрополит нагадав усім 
студентам, що завдання священика – горіти 
вогнем віри і молитви. «Священик для того 
поставлений Богом перед престолом, щоб го-
ріти молитвою за народ і свою паству. Якщо 
священик не горить, то він требовиконавець. 
Розвивайте у собі горіння віри і любові!», – 
наголосив владика Димитрій.

Прес-служба ЛПБА



15

Офіційна частина

«Капеланство: сучасні реалії»
5 червня 2017 року в актовому залі Волин-

ської православної богословської академії 
голова Синодального управління військово-
го духовенства митрополит Черкаський і Чи-
гиринський Іоан провів відкриту лекцію для 
студентів духовного вишу на тему: «Капелан-
ство: сучасні реалії».

Владика Іоан розповів про структуру і на-
прям роботи Синодального управління вій-
ськового духовенства та діяльність військо-
вих священиків у зоні проведення бойових 
дій. Владика також ознайомив студентів із 
побутом та матеріальним забезпеченням вій-
ськових капеланів в зоні АТО.

Високопреосвященніший владика наголо-
сив, що праця капеланів надзвичайно важ-
лива і потрібна: «Священики, усвідомлюючи 
всю відповідальність, їдуть у зону АТО, щоб 
розділити з нашими воїнами побутові труд-
нощі і, якщо так вийде, навіть скорботи».

Прес-служба ВПБА

Архієпископ Федір взяв участь  
в презентації книги «Кримські татари  

як корінний народ»
4 червня 2017 року в Полтавському кра-

єзнавчому музеї імені В. Кричевського від-
булася презентація книги Наталії Беліцер 
«Кримські татари як корінний народ». Автор-
ка багато років присвятила вивченню всіх 
аспектів та етапів боротьби за визнання прав 
корінних народів у світі та в Україні зокрема.

Участь у презентації взяли архієпископ 
Полтавський і Кременчуцький Федір, пред-
ставник Менджлісу кримськотатарського на-
роду Ерфан Кудусов, директор краєзнавчого 
музею Олександр Супруненко, жителі та гос-
ті міста. Для гостей виступив танцювальний 
колектив з Полтави, дівчата з театру сучасно-
го діалогу поставили сценку. Наостанок ви-
ступили кримськотатарський танцювальний 
колектив.

Прес-служба Полтавської єпархії

Відбувся черговий випуск у РДС
9 червня 2017 року відбувся черговий ви-

пуск в Рівненській духовній семінарії. Уро-
чистості розпочались святковою Божествен-
ною літургією у Свято-Воскресенському ка-
федральному соборі, яку очолив архієпископ 
Рівненський і Острозький Іларіон. Його Ви-
сокопреосвященству співслужив ректор РДС 

протоієрей Віталій Лотоцький, а також про-
ректори, інспектори, викладачі семінарії та 
випускники у священному сані.

За літургією помолились за спокій душ 
спочилих митрополитів Даниїла та Євсевія, 
викладачів, які працювали в духовній школі, 
героїв Небесної сотні та воїнів, які віддали 
своє життя, захищаючи незалежність України 
під час воєнних дій на Сході України.

Після запричасного стиха проповідував 
ієромонах Даниїл (Шишканинець), а після за-
вершення літургії та подячного молебня зі 
словами повчання до випускників звернувся 
архієпископ Іларіон. Потім відбулася урочис-
та актова частина, на якій з вітальними і на-
путніми словами до випускників звернувся 
владика, ректор РДС протоієрей Віталій Ло-
тоцький та намісник Свято-Воскресенського 
Гурбинського чоловічого монастиря ігумен 
Онуфрій (Ляда).

Зі словами подяки виступив батько ви-
пускника прот. Андрій Осадчук та випускни-
ки ієрей Роман Сєткін і Артем Хом’як. Після 
завершення виступів випускникам з рук ар-
хієпископа Іларіона було вручено дипломи 
бакалавра богослів’я.

Закінчилися урочистості духовним кон-
цертом.

Прес-служба РДС

Клірики Одеської єпархії  
взяли участь в семінарі, присвячному  

капеланському служінню
На запрошення предстоятеля Німецької 

Євангелічно-Лютеранської Церкви в Украї-
ні єпископа Серге Машевські, представник 
Одеської єпархії з міжконфесійних відносин 
кандидат богослів’я протоієрей Сергій Воз-
несенський та благочинний Овідіопольсько-
го району Одеської єпархії військовий капе-
лан протоієрей Андрій Ляшик взяли участь в 
семінарі, який був присвячний капелансько-
му служінню. 

У семінарі взяли участь капелан (підпол-
ковник США у відставці), заступник дирек-
тора Місії LGMS при Збройних силах доктор 
Стівен Хокан, секретар Духовної ради христи-
янських конфесій Одеси Олександр Чернега, 
представники різних конфесій, американські 
військові священики.

Семінар проходив в кафедральному соборі 
св. Павла м. Одеси.

Прес-служба Одеської єпархії
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Засідання Комісії з державного  
визнання документів, про наукові  

ступені та вчені звання
13 червня 2017 року в МОН України відбу-

лося чергове засідання Комісії з державного 
визнання документів про наукові ступені та 
вчені звання.

Від УПЦ Київського Патріархату в її за-
сіданні взяв участь секретар Синодального 
управління у справах духовної освіти, декан 
богословського факультету й доцент кафе-
дри біблійних та філологічних дисциплін 
КПБА Олександр Якович Мирончук та про-
фесор кафедри богослів’я та філософії КПБА 
Віталій Володимирович Шевченко.

Прес-служба КПБА

У КПБА підведено підсумки  
2016 / 2017 навчального року

14 червня 2017 року в конгрегаційній 
залі відбулося засідання вченої ради Київ-
ської православної богословської академії, на 
якому було підведено підсумки 2016 / 2017 
навчального року. Вступним словом засідан-
ня відкрив Патріарший намісник та ректор 
КПБА митрополит Переяслав-Хмельницький 
і Білоцерківський Епіфаній.

Перший проректор прот. Олександр Тро-
фимлюк нагадав присутнім про рішення 
атестаційної колегії МОН України про вне-
сення до Переліку наукових фахових видань 
України журналу «Православний вісник Ки-
ївського Патріархату». Вчена рада рекомен-
дувала до друку чергові номери (№ 6 – 8: 
червень – серпень 2017 р.) «Православного 
вісника Київського Патріархату».

Декан богословського бакультету КПБА 
доцент О. Я. Мирончук розповів про визнання 
викладачами КПБА власних документів про 
вищу духовну освіту, наукові ступені та вчені 
звання у відповідних комісіях МОН. 

Про навчальну, виховну та наукову роботу 
прозвітували декан богословського факуль-
тету О. Я. Мирончук, проректор з наукової 
роботи прот. Віталій Клос, старший інспек-
тор свящ. Сергій Колот. Було заслухано звіти 
керівників структурних підрозділів КПБА, 
рекомедовано до друку посібник проф. Л. Л. 
Звонської «Грецька мова Нового Завіту», за-
тверджено та скориговано теми кандидат-
ських дисертацій. 

З розкладом вступної кампанії 2017 року 
та роботою відповідних предметних комісій 

професорсько-викладацький колектив озна-
йомив вчений секретар свящ. Сергій Колот.

Прес-служба КПБА

Засідання сектору вищої освіти  
НМР МОН України

15 червня 2017 року відбулося чергове 
засідання сектору вищої освіти Науково-ме-
тодичної ради МОН України, у якому взяв 
участь її член – декан богословського факуль-
тету КПБА Олександр Якович Мирончук.

Прес-служба КПБА

У Київській православній богословській 
академії відзначили черговий випуск
Урочистості з нагоди чергового випуску 

розпочалися 16 червня 2017 року Божествен-
ною літургією, яку очолив перший прорек-
тор КПБА протоієрей Олександр Трофим-
люк в академічному храмі святого апостола 
і євангелиста Іоана Богослова у співслужінні 
викладачів КПБА та студентів у священному 
сані. 

Після завершення літургії ректор акаде-
мії митрополит Переяслав-Хмельницький і 
Білоцерківський Епіфаній, архієпископ Виш-
городський Агапіт, перший проректор про-
тоієрей Олександр Трофимлюк, викладачі і 
випускники духовного навчального закладу 
урочисто зустрічали Предстоятеля Україн-
ської Православної Церкви Київського Патрі-
архату Святійшого Патріарха Філарета, який 
очолив подячний молебень.

За богослужінням, яке прикрасив спів хору 
Київської православної богословської акаде-
мії під керівництвом регентів Надії Купчин-
ської та диякона Юрія Мигаля, молилися ас-
піранти, студенти, випускники з батьками, 
родичами та друзями, які приїхали розділити 
їхню радість.

Святійший Патріарх Київський і всієї Руси-
України Філарет звернувся до всіх присутніх 
із повчальним словом:

«Ваші Високопреосвященства, всечесні 
отці, шановні професори, викладачі, випускни-
ки, дорогі браття і сестри!

Насамперед я хочу привітати випускників 
Київської академії з черговим випуском. Ми по-
винні дякувати Богові за всі Його благодіяння і 
насамперед за те, що під час війни ми можемо 
вчитися і служити, і звершувати Божествен-
ні служби. За це треба дякувати, цього могло 
б і не бути. Крім того, треба дякувати Бого-
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ві за те, що Він покликав нас служити Йому. 
Бо як Він покликав апостолів, так Він кличе 
на служіння Своїй Церкві нас і до цього дня. 
Яким чином кличе? А таким, що пробуджує в 
серці, в розумі, бажання служити Йому. Це ви-
кликане в душі бажання служити Йому – це і 
є покликання Боже на служіння в Його вино-
граднику. Ви могли б і не послухати цей голос, 
але ви послухали і пішли за ним. Але треба 
ретельно, усердно служити у Його виноград-
нику, пам’ятаючи, що вас покликав Господь не 
для того, щоб ви заробили на земне існування 
через священство, не для того. А покликав для 
того, щоб ви служили.

Тому, хто служить Богові вірно, – нагоро-
да, як говорить апостол Павло, буде велика, 
але не всім. Тому що багато із нас, і архієреїв, 
і священників, служать не Богові і не Церкві, 
а служать собі. Так ось, ці – ніякої нагороди 
після смерті не отримають. Мало того, що 
не отримають, так ще й Христос сказав, що 
раб, який знав волю Господаря свого, битий 
буде багато, тобто страждати буде більше, 
ніж інші, тому що знав волю свого Спасителя 
і не виконав. Із цього треба робити висновок, 
що священство – це не просто служіння, звер-
шення богослужінь, проповідь, будівництво 
храмів, викладання в недільних школах, не 
тільки це. Треба спасати свою душу, бо якщо 
ми не будемо спасати свою душу, то пастиря-
ми будемо поганими. Як преподобний Серафим 
каже: «Спасися сам, і навколо тебе спасукть-
ся тисячі». Тому священство і архієрейство 
– це тяжкий хрест, і треба не говорити про 
тяжкий хрест, а треба його відчувати, а від-
чувати будеш тоді, коли ти робиш, коли ти 
виконуєш, тоді ти відчуєш, наскільки це тяж-
кий хрест. І чи можливо все це виконати? 
Можливо, але не людськими силами. Як Ви 
знаєте, все це звершується благодаттю Свя-
того Духа. Тільки цю благодать можна мати 
в душі, а можна її відкинути. І, на превеликий 
жаль, ми часто відкидаємо Божественну бла-
годать. Відкидаємо, не розуміючи того, що 
ми робимо, а відкидаємо тоді, коли грішимо, 
тому не треба грішити, тоді благодать Свя-
того Духа допоможе виконати волю Божу. А 
якщо виконаємо волю Божу, то тоді виконає-
мо і своє покликання для праці у винограднику.

Тому нехай Господь наш Ісус Христос, Який 
дав вам можливість отримати знання, нехай 
тепер Він дасть нам силу, щоб це знання пе-
ретворити в життя. Не достатньо знати, а 

треба виконувати те, що знаєш, і тоді це зна-
ння буде спасительним. А інакше це знання по-
служить для більшого биття тебе.

Тому я бажаю, щоб Господь наш Ісус Хрис-
тос за молитвами Божої Матері, за молит-
вами всіх святих дав нам цю Божественну 
благодать вірно служити Йому до кінця 
життя. А після смерті Господь дасть те, що 
око не бачило і вухо не чуло, і на серце людині 
не приходило. Йому слава на віки віків».

Після богослужіння в актовій залі академії 
відбулося урочисте засідання, яке розпочав 
владика ректор, виголосивши слово:

«Ваша Святосте, Ваші Преосвященства, 
високодостойні професори та викладачі, ша-
новні докторанти, аспіранти, студенти та 
гості!

Сьогодні всі ми знову радіємо з нагоди чер-
гового випуску магістрів, бакалаврів та слу-
хачів регентського відділення Київської пра-
вославної богословської академії!

2016 / 2017 навчальний рік пройшов для на-
шого навчального закладу в постійній праці, 
а саме: були організовані та проведені наукові 
заходи різних рівнів, викладачі академії брали 
активну участь у наукових конференціях, кру-
глих столах, результати власних досліджень 
презентували в опублікованих монографіях, 
підручниках, посібниках, численних статтях.

Окремо варто зосередити Вашу увагу на 
процесі державного визнання документів 
про вищу духовну освіту, наукові ступені та 
вчені звання, виданих вищими духовними на-
вчальними закладами до 6 вересня 2014 року. 
І вже можемо констатувати, що цей процес 
триває успішно, адже переважна більшість 
викладачів академії отримали свідоцтва 
про державне визнання документів про вищу 
духовну освіту ступенів бакалавра та магі-
стра, дипломи кандидата та доктора наук, 
атестати доцента і професора.

Окрім того, впродовж навчального року 
рішенням Атестаційної колегії та наказом 
Міністерства освіти і науки України елек-
тронний науковий журнал «Богословський 
вісник Київської православної богословської 
академії» та офіційне періодичне видання 
«Православний вісник Київського Патріарха-
ту», співзасновником якого є наша академія, 
внесені до Переліку наукових фахових видань 
України, в яких можуть публікуватися ре-
зультати наукових досліджень здобувачів 
наукових ступенів кандидата і доктора наук.  
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Таким чином, на цей час в Україні є три наукові 
фахові видання зі спеціальності «Богослів’я», і 
всіх їх видає Київська православна богослов-
ська академія.

Наприкінці травня академія переоформи-
ла ліцензію на освітню діяльність у сфері ви-
щої освіти відповідно до нового переліку галу-
зей знань і спеціальностей, і ця ліцензія вже є 
безстроковою.

Звичайно, усі ці здобутки ректорат та 
професорсько-викладацький колектив вті-
лює у життя не для себе, а для Вас – наших 
студентів і випускників.

Богословський факультет академії закін-
чує сьогодні 60 осіб: 11 випускників магістра-
тури денної форми навчання і 13 заочної, 18 
випускників бакалаврату денної форми на-
вчання і 18 заочної. Відзначу, що рівно полови-
на випускників є священнослужителями.

Окрім того, 8 осіб закінчують сьогодні на-
вчання на регентському відділенні.

Дипломи державного зразка та додатки 
до них європейського зразка, які Ви сьогодні 
отримаєте з рук нашого Предстоятеля – 
Святійшого Патріарха Філарета, відчинять 
перед Вами безліч дверей: бути вчителем 
предметів духовно-морального спрямування у 
школах та викладачем богословських і релігі-
єзнавчих дисциплін у вищих навчальних закла-
дах, перебувати офіційно на посаді військово-
го священика (капелана) у Збройних силах та 
інших військових формуваннях України, ста-
ти експертом з питань релігії та духовності 
при місцевих радах чи державних адміністра-
ціях тощо.

Усі Ви перед завершенням навчання прохо-
дили педагогічну практику у школах чи асис-
тентську практику в інститутах. Надзви-
чайно приємно, що переважна більшість із 
Вас зарекомендували себе з кращого боку, ба-
гатьом із Вас надійшли пропозиції працевла-
штуватися після завершення навчання у тих 
установах, де Ви проходили практику.

Але, звичайно, не забувайте про Ваше голо-
вне покликання, заради якого Ви чотири чи 
шість років тому вступали до нашого духо-
вного навчального закладу: бути пастирем 
Церкви Христової.

А тому постійно пам’ятайте про вимоги, 
які висуває Церква до майбутнього пастиря 
Церкви Христової! Не занедбуйте молитовне 
правило, яке Ви щоденно звершували в акаде-

мічному храмі святого апостола і євангелис-
та Іоана Богослова. Частіше приступайте до 
церковних таїнств, особливо до таїнств Спо-
віді й Причастя. Бережіть свої душі у чисто-
ті, смиренні та любові. Візьміть собі за пра-
вило кожного дня читати хоча б один розділ 
зі Священного Писання. Займайтеся неперерв-
ною самоосвітою впродовж життя.

Церква вкладала у Вас все найкраще. Будь-
те готові з вдячністю послужити Їй!

Тож ще раз вітаю усіх Вас із сьогоднішнім 
святом! І нехай береже Вас Господь!».

На згадку про духовну школу кожен випус-
кник отримав подарунок.

Зі словами настанов від класних настав-
ників звернувся протоієрей Сергій Цьома та 
протоієрей Роман Маланяк. Подячні слова 
виголосили випускник магістратури Лаганяк 
Миколай і випускник бакалаврату Альмес 
Степан.

На завершення до випускників та всіх 
писутніх зі словами батьківської настанови 
звернувся Святійший Патріарх Філарет, який 
привітав студентів із закінченням вищого на-
вчального закладу, а також розповів про ак-
туальні питання церковного життя.

«Церква наша зростає і буде зростати, і 
Московський Патріархат боїться цього зрос-
тання й звертається до Європи, щоб захисти-
ли їх. Від кого захищати? Від православних? 
Цим вони показують свою слабкість», – ска-
зав Патріарх Філарет.

Також Предстоятель зосередив свою увагу 
на питанні визнання Київського Патріархату 
у світовому православ’ї: «Шлях цей складний і 
довгий, але всі автокефальні Церкви пройшли 
цей довгий шлях», – сказав Патріарх. 

Святійший владика закликав кожного до 
духовного вдосконалення: «Духовне зрос-
тання – це жити і діяти так, як ми пропо-
відуємо».

Патріарх Філарет за вагомий внесок у роз-
виток духовної освіти та з нагоди 50-ліття на-
городив кандидата богословських наук, до-
цента кафедри богослів’я та філософії КПБА 
протоієрея Олега Маланяка орденом святого 
рівноапостольного князя Володимира II-го 
ступеня.

Закінчилися урочистості духовним кон-
цертом, який підготували випускники ре-
гентського відділення та академічний хор, і 
святковою трапезою.

Прес-центр Київської патріархії
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Офіційна частина

Інші новини
У смт Балабіно Запорізької області  

пограбували храм
Вночі, 1 червня 2017 року, був пограбова-

ний храм апостола Андрія Первозваного в 
смт Балабіно Запорізької області. Як повідо-
мив настоятель парафії прот. Ігор Ганущак, 
зловмисники проникли до церкви і не гре-
бували нічим. Крім грошей, які знаходились 
в церковній касі, забрались до святая святих 
храму – вівтаря – і викрали церковне начин-
ня, забрали, навіть, семисвічник і декілька 
підсвічників. Правоохоронні органи вже по-
чали роботу за цією справою.

Наголошуємо, що це вже четвертий випа-
док пограбування православних храмів УПЦ 
Київського Патріархату в місті Запоріжжі і в 
прилеглих до міста селах та селищах міського 
типу. У зв’язку з цим закликаємо настоятелів 
і парафіян храмів бути пильними та органі-
зовувати охорону церковних будівель, щоб 
надалі запобігти повторення таких неприєм-
них випадків!

Прес-служба Запорізької єпархії

Урочисте відкриття відремонтованих  
приміщень Івано-Франківського  

обласного госпіталю ветеранів війни
30 травня 2017 року в комунальному за-

кладі «Івано-Франківський обласний госпі-
таль ветеранів війни» міста Коломиї відбу-
лось відкриття відремонтованих медичних 
палат, ініційоване Коломийською міськра-
йонною спілкою воїнів афганців.

З благословення Преосвященного єпис-
копа Коломийського і Косівського Юліана, в 
урочистому заході взяли участь виконувач 
обов’язків секретаря єпархіального управ-
ління прот. Юрій Бровчук, благочинний Ко-
ломийського міського благочиння прот. Ва-
силь Мизюк та керівник прес-служби Коло-
мийської єпархії прот. Віталій Козак.

Святковий захід розпочався зі спільно-
го виконання державного гімну України та 
вступного слова головного лікаря госпіталю 
Володимира Федоришина.

Далі слово мав керівник Коломийської 
міськрайонної організації ветеранів Афганіс-
тану Йосип Тодорів, після чого всі присутні 
вшанували хвилиною мовчання загиблих ге-
роїв України.

Згодом благословити захід та освятити 
відремонтовані медичні палати запросили  

духовенство. У своєму слові виконувач 
обов’язків секретаря єпархіального управ-
ління прот. Юрій Бровчук зазначив, що від-
криття оновлених медичних палат буде 
приємним подарунком для тих, хто, ризи-
куючи своїм життям, воював за мир і спокій 
в Україні та її цілісність. Також отець Юрій 
передав присутнім вітання та молитовне 
благословення від Преосвященного влади-
ки Юліана.

Далі зі словом до присутніх звернулися 
єпископ УГКЦ Василій (Івасюк), заступник 
голови Івано-Франківської обласної держав-
ної адміністрації Богдан Кобилянський, пер-
ший заступник голови Коломийської міської 
ради Сергій Коцюр та заступник голови Ко-
ломийської районної державної адміністра-
ції Любов Михайлишин.

Після цього відбулось нагородження лю-
дей, які долучились до ремонту приміщень 
військового госпіталю.

На завершення для присутніх була пред-
ставлена концертна програма гурту «Афган» 
та військового оркестру 10-ої окремої гір-
сько-штурмової бригади.

Прес-служба Коломийської єпархії

Урочисті заходи у хмельницьких  
прикордонників

27 травня 2017 року Високопреосвященні-
ший митрополит Хмельницький і Кам’янець-
Подільський Антоній взяв участь в урочистих 
заходах, організованих військовослужбовця-
ми Державної прикордонної служби.

О 10-ій годині ранку владика Антоній, 
якого супроводжував військовий священик 
Димитрій Махота, разом з делегацією Си-
нодального управління військового духо-
венства УПЦ Київського Патріархату на чолі 
з Високопреосвященнішим митрополитом 
Черкаським і Чигиринським Іоаном прибув 
до каплиці свв. Бориса і Гліба, що розташова-
на на території адміністративно-навчально-
го комплексу Міністерства внутрішніх справ 
по вул. Зарічанській. Там духовенство і всі 
присутні помолилися за спокій душ право-
охоронців, що загинули під час виконання 
своїх службових обов’язків. На площі перед 
головною будівлею комплексу відбулась це-
ремонія урочистого передання нових служ-
бових автомобілів хмельницьким правоохо-
ронцям Міністром внутрішніх справ Арсе-
ном Аваковим.
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Після цього митрополит Антоній разом із 
представниками духовенства, до яких при-
єднався секретар єпархії протоієрей Воло-
димир Марущак, і високими гостями, серед 
яких були міністр внутрішніх справ Арсен 
Аваков, заступник голови Адміністрації Пре-
зидента України Валерій Кондратюк, голо-
ва Державної прикордонної служби України 
генерал-полковник Віктор Назареко, голова 
Хмельницької обласної ради пан Михайло 
Загородний, голова Хмельницької обласної 
державної адміністрації Олександр Корній-
чук, міський голова Хмельницького Олек-
сандр Симчишин та інші офіційні особи, були 
присутні на урочистих заходах в Хмельниць-
кій національній академії Державної прикор-
донної служби, де відзначався 25-ий випуск 
офіцерів Державної прикордонної служби. 
Зустрічав гостей ректор академії, відмінник 
освіти України, заслужений працівник осві-
ти України, доктор технічних наук, профе-
сор, генерал-майор Олег Шинкарук разом з 
викладацьким колективом і курсантами на-
вчального закладу. Тут прозвучало багато 
поздоровлень, були вручені державні нагоро-
ди і відзнаки. Військовослужбовці продемон-
стрували перед присутніми свій стройовий 
вишкіл під час урочистого маршу.

Після заходів у академії учасники урочис-
тостей пішою ходою вирушили до новозбудо-
ваного житлового будинку, де відбулася цере-
монія вручення ключів від квартир родинам 
прикордонників, серед яких є 12 учасників 
бойових дій на Сході України. Дорогою туди 
митрополит Антоній в неформальній обста-
новці спілкувався з міністром Арсеном Ава-
ковим. Приємно зауважити, що митрополит і 
міністр в один і той самий період навчалися в 
Харківському політехнічному інституті.

Заключним етапом нинішніх святкових 
подій для хмельницьких прикордонників 
став урочистий прийом. Там відбувалися на-
городження заслужених осіб почесними гра-
мотами і цінними подарунками. Голова Си-
нодального управління військового духовен-
ства митрополит Іоан нагородив ректора На-
ціональної академії державної прикордонної 
служби генерала-майора Олега Шинкарука 
високою відзнакою Української Православ-
ної Церкви Київського Патріархату – медал-
лю «За жертовність і любов до України».

Ввечері Високопреосвященніший митро-
полит Антоній разом із хмельницьким духо-

венством провели в дорогу Високопреосвя-
щеннішого митрополита Іоана та представ-
ників духовенства, що супроводжували висо-
кодостойного гостя.

Прес-служба Хмельницької єпархії

Перше видання Дніпровської  
духовної семінарії

31 травня 2017 року після засідання вче-
ної ради в духовному закладі відбулася пре-
зентація фотоальбому «Дніпровська духовна 
семінарія Української Православної Церкви 
Київського Патріархату» (автор-укладач –  
проректор ДДС, кандидат богословських 
наук Василь Михайлович Бабій).

Фотожурнал видано з благословення Пре-
освященнійшого єпископа Дніпровського і 
Криворізького Симеона та стараннями меце-
ната Дніпропетровської єпархії Олександра 
Володимировича Петровського.

Прес-служба ДДС

Єпископ Варсонофій помолився  
за дітей у День їх захисту

1 червня 2017 року, в День захисту ді-
тей, єпископ Ужгородський і Закарпатський 
Варсонофій з духовенством Мукачівського 
благочиння взяли участь у спільній міжкон-
фесійній молитві за дітей, яка відбулась на 
площі святих Кирила і Мефодія міста Мука-
чево. Духовенство, представники міської вла-
ди Мукачево та небайдужі містяни зібрались 
сьогодні у центрі міста, щоб сказати своє «Ні» 
абортам та помолитись за життя і здоров’я 
дітей. Священнослужителі пояснили про 
важкість гріха аборту, а також про дар життя, 
який подарований людині Богом. 

Також у цей день єпископ Ужгородський 
і Закарпатський Варсонофій у супроводі ду-
ховенства єпархії – обласного благочинного 
протоієрея Сергія Потюка, настоятеля Свя-
то-Преображенської парафії міста Мукачево 
протоієрея Віктора Худяка, представників 
єпархіального молодіжного православного 
братства імені святої великомучениці Варс-
вари та благодійного фонду «ЕЛЕОС-Закар-
паття» – відвідали Мукачівський дитячий бу-
динок-інтернат.

Директор цього закладу Маркулін Василь 
Юрійович люб’язно показав архіпастирю 
приміщення інтернату, після чого єпископ 
Варсонофій поспілкувався з вихованцями та 
викладачами дитбудинку, вручивши їм со-
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лодкі подарунки. На завершення візиту єпис-
коп Варсонофій побажав вихованцям та пра-
цівникам закладу милості Божої та зпкликав 
на всіх Боже благословення.

Прес-служба Закарпатської єпархії

Святковий концерт до Дня захисту дітей
1 червня 2017 року в Україні та світі від-

значають Міжнародний день захисту дітей. В 
цей день, з благословення Святійшого Патрі-
арха Київського і всієї Руси-України Філарета, 
в актовій залі Київської православної бого-
словської академії було проведено святкову 
програму для дітей сиріт, а також для діток з 
особливими потребами.

Святковий захід організувало Синодальне 
управління у справах молоді УПЦ Київського 
Патріархату, головою якого є архімандрит 
Макарій (Папіш), спільно з директором бла-
годійного фонду «Творчі діти» Ларисою Ана-
толіївною Антроповою.

Цього дня духовна академія була перепо-
внена дитячим сміхом і голосінням. Понад 
300 діток з різних будинків-інтернатів сто-
лиці не лише стали глядачами святкового 
концерту, але й самі брали активну участь 
у заході: танцювали, співали, читали вірші 
українських письменників, розповідали різні 
історії, жартували.

Розпочалась урочиста частина молитвою, 
після завершення якої усіх присутніх в залі 
на плідну працю благословив Предстоятель 
УПЦ Київського Патріархату Святійший Па-
тріарх Філарет. Його Святість звернувся до 
діток зі словами, в яких розкрив глибокий 
сенс любові до ближнього, особливо до най-
менших жителів нашої планети.

Зі словами вітань до всіх присутніх звер-
нувся також Патріарший намісник митропо-
лит Переяслав-Хмельницький і Білоцерків-
ський Епіфаній.

Активну участь у святкуванні також бра-
ли уповноважений Президента України по 
правах дітей Кулеба Микола Миколайович, 
уповноважений Президента України з прав 
людей з інвалідністю Сушкевич Валерій Ми-
хайлович, народний депутат України Олек-
сандр Третьяков, народний депутат Укра-
їни Вікторія Войцицька, народний артист 
України Анатолій Гнатюк, народна артистка 
України Оксана Пекун, воїн-захисник Андрій 
Демура, заслужений майстер спорту Украї-
ни, чемпіон Параолімпійських ігор з лижних 

перегонів Світлана Тріфонова, заслужений 
майстер спорту, рекордсмен світу та Європи, 
чемпіон параолімпійських ігор з плавання 
Олена Акапян, переможниця «Жінка року» 
Олена Гончарук, голова ГО «РУХ територіаль-
них Громад» Олександр Тигов та ін.

Завершилось святкування спільною тра-
пезою.

Київські єпархіальні відомості

Перший випуск Дніпровської  
духовної семінарії

2 червня 2017 року в Дніпровській духо-
вній семінарії відбувся урочистий акт першо-
го випуску бакалаврів. Урочистості розпоча-
лися Божественною літургією в семінарсько-
му храмі святих первоверховних апостолів 
Петра і Павла, яку очолив Патріарший наміс-
ник митрополит Переяслав-Хмельницький і 
Білоцерківський Епіфаній.

Його Високопреосвященству співслужи-
ли митрополит Білгородський і Обоянський 
Іоасаф, митрополит Луцький і Волинський 
Михаїл, архієпископ Донецький і Маріу-
польський Сергій, єпископ Кропивницький 
і Голованівський Марк, єпископ Дніпропе-
тровський і Криворізький Симеон, єпископ 
Луганський і Старобільський Афанасій, єпис-
коп Харківський і Богодухівський Митрофан, 
єпископ Запорізький і Мелітопольський Фо-
тій, перший проректор Київської православ-
ної богословської академії прот. Олександр 
Трофимлюк, ректор Волинської православ-
ної богословської академії прот. Володимир 
Вакін, в. о. ректора Дніпровської духовної 
семінарії прот. Сергій Нарольський, секретар 
ученої ради КПБА свящ. Сергій Колот, прот. 
Анатолій Зінкевич та інше запрошене духо-
венство.

Під час богослужіння митрополит Епіфа-
ній рукоположив у сан диякона студента 1 
курсу заочної форми навчання Руслана Копи-
лова.

Після літургії було відслужено подячний 
молебень.

Після спільної молитви митрополит Епі-
фаній з архієреями та духовенством огляну-
ли навчальний корпус Дніпровської духовної 
семінарії.

Урочисте засідання з нагоди першого ви-
пуску в ДДС відкрив в. о. ректора семінарії 
прот. Сергій Нарольський. Протоієрей Сергій 
презентував журнал про навчальний процес 
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і діяльність викладачів і студентів Дніпров-
ської духовної семінарії, який побачив світ 
завдяки фінансовій допомозі благодійника 
духовної школи Петровського Олександра 
Володимировича. В. о. ректора привітав про-
фесорсько-викладацький колектив та випус-
кників і подякував усім присутнім, що спіль-
но розділили радість першого випуску.

Зі словами вітань виступив також Патрі-
арший намісник і ректор Київської право-
славної богословської академії митрополит 
Переяслав-Хмельницький і Білоцерківський 
Епіфаній. Владика вручив дипломи першим 
випускникам семінарії.

З вітальним словом виступив також єпископ 
Дніпропетровський і Криворізький Симеон.

На завершення урочистого акту відбувся 
концерт духовних творів.

Київські єпархіальні відомості

Панахида за світлої пам’яті Блаженнішим 
кардиналом Любомиром (Гузаром)

4 червня 2017 року Святійший Патріарх 
Київський і всієї Руси-України Філарет очо-
лив у соборі Воскресіння Христового УГКЦ 
панахиду за новопредставленим Блаженні-
шим кардиналом Любомиром.

Під час панахиди співав хор Київської пра-
вославної богословської академії під керів-
ництвом диякона Юрія Мигаля. 

Після завершення Предстоятель Київсько-
го Патріархату поспілкувався з главою УГКЦ 
Святославом Шевчуком та дав коментар Де-
партаменту інформації Греко-Католицької 
Церкви.

«Хочу побажати Блаженнішому кардина-
лу Любомиру – людині, яка служила Церкві 
впродовж усього свого життя, щоб Господь 
Бог дав йому Царство Небесне, блаженне і ві-
чне життя. А пастві його бажаю молитися за 
свого пастиря і виявляти любов», – сказав Па-
тріарх Філарет.

Прес-центр Київської патріархії

У м. Дніпрі меценат єпархії подарував ді-
тям гральний майданчик

4 червня 2017 року на території храмово-
го комплексу Різдва Божої Матері сталась ви-
значна подія – відкрито новий дитячий май-
данчик для малечі.

Зробив подарунок для дітей меценат єпар-
хії президент МБФ «Солідарність» Олександр 
Володимирович Петровський.

На урочистій поді була присутня мама 
Олександра Володимировича Оксана Іванів-
на Петровська – директор, художній керівник 
Дніпропетровського драмтеатру ім. Т. Г. Шев-
ченка з родиною та друзями.

Після молитви, яку, з благословення єпис-
копа Дніпропетровського і Криворізького 
Симеона, очолив канцлер єпархії, настоя-
тель храму протоієрей Віталій Лопушан-
ський, відбулось урочисте відкриття дитя-
чого майданчика.

Прес-служба Дніпропетровської єпархії

Свято української пісні в Коломиї
4 червня 2017 року, в День Святої Трійці, в 

парку імені Кирила Трильовського міста Ко-
ломиї відбулось уже традиційне свято укра-
їнської пісні.

На запрошення організаторів пісенного 
дійства, участь у святковому заході взяв Пре-
освященний єпископ Коломийський і Косів-
ський Юліан.

Після урочистого відкриття та виступів 
перших мистецьких колективів до вітально-
го слова та архієрейського благословенням 
був запрошений владика Юліан.

Від влади слово мав заступник Коло-
мийського міського голови з гуманітарних 
питань Володимир Васильович Бойцан. Як 
колишній учасник АТО Володимир Васильо-
вич згадав, що пісня підіймала бойовий дух 
наших воїнів та давала можливість відчути 
свою гордість за належність до славного і не-
зламного духом народу.

У пісенному марафоні взяли участь понад 
80 різноманітних вокальних, вокально-ін-
струментальних, хорових та хореографічних 
колективів міста та району. 

На святковому заході також були присутні 
керівник Відділу культури Коломийської РДА 
Людмила Петрівна Федор, керівник Коло-
мийського міського відділу культури Уляна 
Іванівна Мандрусяк.

Преосвященного владику Юліана на свят-
ковому заході супроводжували прот. Іван Ми-
хайленко, ієрей Мирослав Пушкарук, ієрей 
Василь Бойчук та диякон Антон Трачук.

Прес-служба Коломийської єпархії

У Полтаві відбулася благодійна ярмарка
4 червня 2017 року, у День П’ятидесятниці, 

архієпископ Полтавський і Кременчуцький 
Федір у співслужінні духовенства собору 
звершив Божественну літургію та вечірню з 
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коліновклонними молитвами. Під час бого-
служіння храм був переповнений віруючими, 
значна частина яких причастилася Святих 
Тайн Христових. Після служби архієпископ 
Федір освятив зілля та окропив усіх присут-
ніх свяченою водою. Після закінчення бого-
служіння владика Федір благословив поча-
ток благодійного ярмарку.

Гостями ярмарку цього річ стали кримські 
татари, які зараз переживають нелегкі часи. 
Подібні заходи стали традиційними для па-
рафіян собору та усіх небайдужих полтавців. 
Волонтери ГО «Команда небайдужих» приго-
тували ласощі, сувеніри, конкурси-розваги та 
майстер-класи для малечі. Кожен відвідувач 
ярмарку мав можливість скуштувати смачні 
страви української та кримськотатарської 
кухні або придбати пам’ятний сувенір. Кошти 
будуть спрямовані на лікування та реабіліта-
цію українських воїнів та на потреби інозем-
них легіонів, які на Сході України захищають 
нашу цілісність та суверенітет.

Прес-служба Полтавської єпархії

Єпископ Митрофан відвідав Центр  
збору допомоги для воїнів АТО

У день, коли Церква молитовно вшановує 
Святого Духа, єпископ Харківський і Богоду-
хівський Митрофан відвідав Центр збору до-
помоги для воїнів АТО м. Богодухів.

«Сьогодні Україна переживає непрості 
часи. Весь світ з глибоким болем і тривогою 
стежить за всіма військовими діями, які від-
буваються на Сході нашої країни. Гірко, бо-
ляче усвідомлювати, що гинуть наші кращі 
люди... Для України це великі втрати, велике 
випробування у боротьбі за незалежність і 
цілісність нашої держави. Від імені всієї Хар-
ківської єпархії висловлюю подяку волон-
терам та всім жителям міста за підтримку 
воїнів АТО», – зі словами вдячності виступив 
архіпастир.

Прес-служба Харківської єпархії

Архієпископ Михаїл взяв участь  
у відкритті Першого міжнародного open 

air фестивалю «OPERAFEST-TULCHYN»
4 червня 2017 року в другій половині дня 

Високопреосвященний архієпископ Вінниць-
кий і Брацлавський Михаїл у супроводі се-
кретаря єпархії прот. Ігоря Сіранчука прибув 
до міста Тульчина, де, на запрошення голови 
Вінницької облдержадміністрації Валерія Ко-
ровія, взяв участь у відкритті Першого між-

народного open air фестивалю «OPERAFEST-
TULCHYN» на території палацу Потоцьких.

Фестиваль відкрив голова Вінницької ОДА 
Валерій Коровій та голова Вінницької облра-
ди Анатолій Олійник.

Цього року на фестиваль прибули митці 
оперного мистецтва з України, Німеччини, 
Угорщини, Італії та США. Організатором дій-
ства виступила Вінницька облдержадміні-
страція за підтримки Міністерства культури 
України. Захід привабив велику кількість слу-
хачів, які вщент заповнили територію навко-
ло палацу.

Перед відкриттям фестивалю архієпископ 
Михаїл відвідав парафію Вознесіння Господ-
нього, що в м. Тульчині. Владика привітав 
парафіян із Днем Святої Трійці та побажав 
їм і надалі з великою вірою в серці пізнавати 
дари Святого Духа. Також архієпископ Михаїл 
ознайомився зі станом будівництва храму. На-
стоятель, благочинний Тульчинського району 
прот. Василь Коновал разом із парафіянами 
подякував архієпископові за візит і піклування.

Прес-служба Вінницької єпархії

Єпископ Симеон взяв участь у відкритті 
спорткомплексу «Трудові резерви»

5 червня 2017 року в м. Дніпрі після капі-
тальної реконструкції відкрили стадіон «Тру-
дові резерви» – перший в області універсаль-
ний майданчик, який одночасно підходить 
для всіх видів змагань з легкої атлетики.

На запрошення керівництва області, у за-
ході взяв участь керуючий Дніпропетров-
ською єпархією Преосвященнійший владика 
Симеон.

Його Преосвященство супроводжували 
канцлер єпархії протоієрей Віталій Лопушан-
ський та діловод єпархії протоієрей Даниїл 
Зінкевич.

Останні два десятки років стадіон «Трудові 
резерви» був у занедбаному стані. Капіталь-
на реконструкція розпочалася у 2015 році. Те-
пер це сучасний спортивний комплекс.

Пропускна здатність стадіону після від-
новлення буде становити понад 500 – 600 
дітей на годину. Одночасно тут можна буде 
займатися на 6-ох спортивних майданчиках 
з міні-футболу, на великому футбольному 
полі, в легкоатлетичному манежі. З відкрит-
тям стадіону працюватимуть секції боксу, на-
стільного тенісу, важкої атлетики. Також тут 
передбачений тренажерний зал. Відновле-
ний «Трудові резерви» стане першим легко-
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атлетичним стадіоном в Дніпропетровській 
області. Реконструкція стадіону дозволить 
проводити тут змагання рівня чемпіонатів 
України.

У спорткомплексі є поля для баскетболу 
та міні-футболу, легкоатлетичний сектор з 
біговими доріжками і секторами для металь-
ників молота, диска, списа, зал боксу, сучасні 
роздягальні та душові.

Ще одна особливість комплексу – одне з 
кращих в Україні футбольних полів зі штуч-
ним покриттям.

Прес-служба Дніпропетровської єпархії

Єпископ Митрофан відвідав Центр  
соціально-психологічної реабілітації  

дітей «Гармонія»
8 червня 2017 року єпископ Харківський 

і Богодухівський Митрофан відвідав Харків-
ський центр соціально-психологічної реабі-
літації «Гармонія».

Основне завдання центру – надання дітям 
комплексної соціальної, психологічної, педа-
гогічної та інших видів допомоги, проведен-
ня психологічної корекції та сприяння тру-
довій адаптації. До центру прийматимуться 
діти, які перебувають у складних життєвих 
обставинах, які привезені з притулків або за-
знали насильства та потребують соціально-
психологічної підтримки.

Частинка тепла, духовності та гарного наст-
рою були залишені після зустрічі з владикою.

Спілкування, спільна молитва перед від-
їздом дітей на відпочинок та подаровані ди-
тячі Біблії залишили світлий слід в серцях 
дітей, які потребують турботи та позитивних 
вражень.

Прес-служба Харківської єпархії

Єпископ Юліан привітав журналістів  
із професійним святом

6 червня 2017 року в залі засідань Коло-
мийської єпархії Преосвященний єпископ Ко-
ломийський і Косівський Юліан привітав із 
Днем журналіста працівників єпархіального 
інформаційно-видавничого відділу.

Під час вітання були присутні керівник Ін-
формаційно-видавничого відділу Коломий-
ської єпархії прот. Віталій Козак, заступник 
керівника цього відділу прот. Юрій Гушул та 
працівник відділу диякон Антон Трачук.

Преосвященний владика подякував за 
плідну працю працівникам відділу та редак-
ційній колегії газети «Коломийський вісник», 

побажав їм Божої допомоги, плідної праці, 
успіхів для процвітання Церкви Христової та 
вручив пам’ятні подарунки.

На завершення архієрей подав усім своє 
архіпастирське благословення.

Цього ж дня у приміщенні телерадіоком-
панії НТК єпископ привітав журналістів із 
професійним святом. 

Владика Юліан побажав їм Божого благо-
словення, міцного здоров’я, сил та натхнен-
ня, радості від своєї діяльності, зазначивши, 
що Дух Святий, Який зійшов на апостолів і 
наставив їх на всяку правду, нехай надихає 
і наставляє журналістів на всяку правду. Та-
кож Преосвященний владика подякував жур-
налістам за співпрацю, просвітницьку діяль-
ність, формування моральної суспільної дум-
ки та висвітлення позиції Церкви. 

У цей день керуючий Коломийською єпар-
хією також привітав журналістів, які працю-
ють у друкованих виданнях краю. 

Єпископа Юліана супроводжував вико-
нувач обов’язків секретаря єпархіального 
управління прот. Юрій Бровчук.

Прес-служба Коломийської єпархії

Відбувся благодійний концерт  
«Вогник надії»

4 червня 2017 року на території Свято-Ми-
хайлівського Золотоверхого монастиря від-
бувся благодійний концерт «Вогник надії», 
який, з благословення ректора Київської пра-
вославної богословської академії митропо-
лита Епіфанія, провів студент 3-го курсу Іван 
Бейко. Також проведенню заходу посприяв 
намісник Свято-Михайлівського Золотовер-
хого монастиря архієпископ Вишгородський 
Агапіт.

Мета концерту – зібрати кошти на ліку-
вання онкохворих дітей, які перебувають у 
Національному інституті раку. Зі вступним 
словом виступив насельник монастиря архі-
мандрит Лаврентій (Живчик), який і благо-
словив цю добру справу. Також до акції долу-
чились діти недільної школи з м. Бучі.

На зібрані кошти будуть закуплені ліки й 
передані діткам, які їх потребують.

Прес-центр Київської патріархії

ЕЛЕОС-УКРАЇНА долучається  
до розвитку дияконії в Європі

Нинішній світ – це світ стрімких соціаль-
них процесів, який ставить нові виклики 
перед Церквою. У пошуку нових знань та 
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шляхів священики різних конфесій прагнуть 
консолідації, аби спільно виробити головні 
принципи соціального служіння в сучасних 
умовах.

Однією з найбільш ефективних платформ 
у цій сфері є Міжнародна академія духовного 
супроводу та соціального служіння Interdiac. 
На межі весни й літа академія зібрала у Пра-
зі на дослідницькому семінарі «Дияконія у 
Східній Європі» 13 кращих фахівців-практи-
ків та науковців у сфері духовного супроводу 
та християнського соціального служіння з 
Фінляндії, Чехії, Словаччини, Німеччини, Ве-
ликої Британії, Австрії, Румунії, Вірменії, Гру-
зії, Норвегії та Індонезії.

У попередні роки цей дослідницький май-
данчик був доступний здебільшого для За-
хідних Лютеранських Церков. Нині він від-
крився і для Православної Церкви. Уперше в 
історії академії у семінарі «Дияконія у Східній 
Європі» взяв участь представник Української 
Православної Церкви Київського Патріарха-
ту, заступник голови Синодального відділу 
соціального служіння і благодійності Сергій 
Дмитрієв.

«Для Європи досвід України є унікальним, –  
розповідає отець Сергій. – Україна долає на-
слідки війни та гуманітарної кризи, вирішує 
проблему внутрішніх переселенців. Потреба 
подолання кризових явищ згуртувала укра-
їнське суспільство. Консолідація Церков і 
релігійних спільнот різного віросповідання, 
взаємодія з волонтерами, недержавними ор-
ганізаціями та владою дали Україні особли-
вий досвід, який має великий потенціал для 
розвитку».

Інтерактивні методики, що постали в 
основі семінару, відкрили широкі можливості 
для обміну думками і досвідом. Слухачі про-
явили великий інтерес до України в цілому, 
діяльності УПЦ Київського Патріархату, засад 
соціальної роботи Церкви. Протоієрей Сергій 
Дмитрієв багато розповідав про роботу ЕЛЕ-
ОС-УКРАЇНА, про розвиток ідеї соціального 
служіння у контексті нинішніх суспільних 
процесів. «Я дуже радий, що мої колеги заці-
кавилися Україною, – каже він. – Але ж і нам, 
зі свого боку, треба вивчати професійний  
досвід дияконії інших країн. Цей семінар – 
тільки початок співпраці, який, сподіваюся, 
поглибиться у майбутньому».

У процесі навчання слухачі визначили 
ключові проблеми та виокремили ідеї дослі-
джень щодо богословського розуміння дия-

конії, організації духовного супроводу, підхо-
дів і методів соціальної роботи. 

Семінар заклав фундамент для створен-
ня дослідницької платформи Interdiac, яка 
буде сприяти поглибленню порозуміння ду-
ховенства та розвитку духовного служіння у 
Центральній та Східній Європі, а також під-
тримувати розробки дияконічних ініціатив і 
практик.

Прес-служба Елеос-Україна

Освячення приміщення Київського  
міського центру реабілітації дітей  

з інвалідністю 
1 червня 2017 року, у Міжнародний день 

захисту дітей, Святійший Патріарх Київський 
і всієї Руси-України Філарет завітав до діток 
з особливими потребами – вихованців Київ-
ського міського центру реабілітації дітей з 
інвалідністю. У заході також взяв участь архі-
єпископ Вишгородський Агапіт.

Візит Патріарха став частиною заходів 
smart-марафону «Захисти мої права», який 
триває у центрі цілий день. Мета марафону 
– привернути увагу суспільства до реалізації 
прав дітей з інвалідністю на освіту, свободу 
слова, здобуття професії, медичну та реабі-
літаційну допомогу, вільне висловлювання 
особистої думки тощо.

Його Святість урочисто освятив центр 
та благословив усіх присутніх. «Надаючи ді-
тям усі необхідні умови для життя, ми пови-
нні дати їм найголовніше – любов, – сказав 
Патріарх, звертаючись до присутніх. – Якщо 
вони будуть любити добро і ненавидіти зло, 
тоді ми будемо мати майбутнє покоління міц-
ним, яке буде вірно служити своєму народу і 
своїй державі».

У супроводі директора центру Альони Те-
рещенко та інших працівників Предстоятель 
Київського Патріархату оглянув приміщен-
ня центру, поспілкувався з дітками та їхніми 
батьками. 

Прес-служба Eleos-Ukraine

Хода на захист дітей і сім’ї об’єднала  
в Києві тисячі громадян

«Справжнє захоплення – це тато, мама, 
діти!» Під цим гаслом центральними вулиця-
ми Києва пройшла Всеукраїнська хода на за-
хист прав дітей і сім’ї.

Акцію ініціювала Всеукраїнська рада Цер-
ков і релігійних організацій. Глави і віруючі 
різних конфесій об’єдналися, щоб приверну-
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ти увагу суспільства до сучасних загроз для 
інституту сім’ї і батьківства, звернути увагу 
на проблему сирітства та неналежного соці-
ального захисту вагітних жінок, виступити 
на захист сім’ї та шлюбу як союзу чоловіка і 
жінки, що відповідає Божому повелінню та 
природі людини, повідомляє Інститут релі-
гійної свободи.

Щороку кількість охочих долучитися до 
заходів на захист дітей і сім’ї зростає. За оцін-
ками журналістів, цього разу в ході взяли 
участь кілька тисяч осіб. Паралельно із цим 
заходи на підтримку сім’ї тривали на Пошто-
вій площі та в інших частинах Києва, які в ці 
дні сумарно відвідало майже 40 тисяч містян.

Музичний флеш-моб на початку ходи на 
Софійській площі та святковий концерт і роз-
ваги після її завершення в Маріїнському пар-
ку не залишили байдужими ні дітей, ні до-
рослих. Дружня атмосфера, урочисте оформ-
лення, конкурси і розваги додали цій події 
відчуття справжнього свята сім’ї.

«На сім’ю сьогодні чиниться великий тиск 
і спротив. А це свідчить про те, що людство 
у своїй історії наближається до небезпечної 
лінії, і ми не повинні цього дозволити», − на-
голосив у своїй промові головуючий у Раді 
Церков єпископ Михайло Паночко.

Він нагадав присутнім, що, згідно зі Свя-
тим Писанням, автором і творцем сім’ї є ні 
людина, ні наука, ні релігія, а Сам Бог. Все-
вишній Господь створив чоловіка і жінку за 
образом і подобою Своєю і благословив їх, і 
настановив їх народжувати дітей і володарю-
вати на землі.

Як повідомив оргкомітет ходи, сьогодні в 
Україні понад 70 000 дітей-сиріт та дітей, по-
збавлених батьківського піклування. Ще 100 
000 постійно або тимчасово живуть в інтер-
натах, навіть, при живих батьках. Не вистачає 
просвітницьких програм, тому молоді бать-
ки часто не знають, звідки беруться діти, як 
триває вагітність і пологи, які є ризики і що 
робити з дитиною після її народження. А, зі-
штовхуючись з жорсткою реальністю, пере-
кладають відповідальність на інтернат.

На переконання організаторів, звідси ж 
походять нерозуміння цінності інституту 
сім’ї та спроби нав’язати гомосексуалізм та 
одностатеві шлюби як норму. Насправді це 
наслідок особистого вільного, але помилко-
вого вибору людини та прояв глибоко вко-
ріненого у ній гріха. Тому одне з головних 
завдань Церков і релігійних організацій – до-

носити високі моральні принципи у всі сфери 
суспільного та особистого життя людей.

До всіх моральних проблем додаються не-
гативні наслідки конфлікту на Сході, де діти 
переживають стрес, втрачають батьків і ка-
лічаться. Тому Всеукраїнська хода на захист 
дітей і сімей, яка відбулася 3 червня в Києві, 
стала для зацікавлених Церков, конфесій і 
громадських організацій відправною точ-
кою до єднання навколо подолання цих про-
блеми, до початку комплексних заходів із їх 
розв’язання, до початку змін в Україні.

Як повідомляв ІРС, напередодні ходи Всеу-
країнська рада Церков і релігійних організа-
цій прийняла відкрите звернення на захист 
сім’ї та дітей з нагоди Міжнародного дня за-
хисту дітей (1 червня).

Прес-служба ІРС

Архієпископ Іларіон освятив знамення 
Хреста Господнього у Жобрині

6 червня 2017 року архієпископ Рівнен-
ський і Острозький Іларіон освятив знамення 
Хреста Господнього на території Свято-Мико-
лаївського храму в селі Жобрин Рівненського 
району (санаторій «Червона Калина»).

За богослужінням владиці співслужив на-
стоятель храму, благочинний Клеванського 
благочиння протоієрей Олександр Літвінцов 
та духовенство єпархії. 

Після завершення відправи владика Іла-
ріон, з благословення Святійшого Патріарха 
Київського і всієї Руси-України Філарета, від-
значив головного лікаря санаторію «Червона 
Калина» Сивого Миколу Юрійовича медаллю 
«За жертовність і любов до України».

Прес-служба Рівненської єпархії

Вшанування Євгена Коновальця
10 червня 2017 року в місті Боярці на 

фронтоні будівлі Боярської ЗОШ І – ІІІ ступе-
нів № 2, де у 1918 році містився штаб корпу-
су січових стрільців, освятили та урочисто 
відкрили меморіальний барельєф на честь 
полковника Армії УНР Євгена Коновальця, 
командира корпусу січових стрільців.

Звершили освячення меморіального ба-
рельєфу та помолилися за героїв, що зараз 
боронять Україну, перший заступник голови 
СУВД протоієрей Тарас Мельник, головний 
військовий священик Державної прикордон-
ної служби України Михаїл Предко та духо-
венство Києво-Святошинського благочиння 
УПЦ Київського Патріархату.
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Право відкрити барельєф надали добро-
вольцям ветеранам АТО Дмитру Бугаєнку та 
Рагузову Олександру Рагузову.

Серед почесних гостей були міністр куль-
тури Євген Нищук, український десидент, ге-
рой України Левко Лук’яненко, директор КПК 
з посиленою військовою та фізичною підго-
товкою Василь Петрович.

Прес-служба СУВД

Відбулася Х Всеукраїнська олімпіада  
«Юні знавці Біблії»

Переможцями Х Всеукраїнської олімпіа-
ди «Юні знавці Біблії – 2017», яка нещодав-
но відбулася в Національному університеті 
«Острозька академія», стали наймолодші чо-
тирирічні конкурсантки Злата Дідик та Анас-
тасія Муравська. Дівчатка навчаються у не-
дільній школі храму Вознесіння Господнього 
у Вишнівці.

Майбутнє особистості, сім’ї, держави в ці-
лому значною мірою залежить від того, які 
цінності закладаються в душі молодого по-
коління. Вирішальну роль у вихованні ді-
тей та молоді відіграє біблійне розуміння 
особистості як духовно-фізичної істоти, яка 
складається з духу, душі і тіла. Лише розви-
ток усіх трьох складових людини: її духовно-
го, душевного та фізичного начал дозволяє 
сформувати гармонійну особистість. Нерозу-
міння, несприйняття чи свідоме нехтування 
такою сутністю людини як творіння Божого 
приводить до її неадекватного виховання і 
невтішних наслідків, таких як непокора і не-
повага до старших, хуліганство, злочинність, 
алкоголізм, розбещеність, наркоманія, ігро-
манія, комп’ютерна залежність і музикома-
нія, що проявляються в характері і поведінці 
молодого покоління.

Важливою формою духовно-морального 
виховання дітей та молоді стала Всеукраїн-
ська олімпіада «Юні знавці Біблії», яка про-
ходить на базі науково-дослідницької ла-
бораторії християнської етики, психології 
та педагогіки Національного університету 
«Острозька академія».

Олімпіада «Юні знавці Біблії» зазвичай 
проходить у декілька етапів. Спочатку вона 
проводиться в школі, далі в районі, облас-
ті, а для переможців обласного рівня місцем 
проведення підсумкового етапу олімпіади 
традиційно стає Національний університет 
«Острозька академія», правонаступник слав-
нозвісної Острозької академії 16 – 17 століт-

тя, адже саме тут у 1581 році на благосло-
венній острозькій землі побачила світ перша 
друкована Біблія церковнослов’янською мо-
вою, зрозумілою для того часу.

До участі в олімпіаді «Юні знавці Біблії» 
запрошувались діти дошкільного віку та учні 
1 – 11 класів загальноосвітніх шкіл, учні про-
фесійно-технічних училищ та студенти ви-
щих навчальних закладів України. Мета олім-
піади – духовно-моральне виховання дітей та 
молоді на біблійних цінностях, підвищення 
інтересу дітей і молоді до систематичного 
читання Святого Письма та використання 
його в повсякденному житті.

Учасники олімпіади, які за результатами 
виконання письмового тесту на знання Свя-
того Письма набрали найбільшу кількість 
балів у кожній із вікових категорій, отрима-
ли дипломи переможців. За виконання твор-
чої роботи та пісні (вірша тощо) всі учасни-
ки олімпіади отримали грамоти лауреатів у 
різних номінаціях. Переможці та всі учасники 
олімпіади були нагороджені бібліотечками 
літератури на духовно-моральну тематику. 
Загальна тема олімпіади 2017 року – «Біблія 
про сімейні цінності і взаємини у сімї».

Урочисте відкриття розпочалося з молитви 
«Отче наш» у виконанні студентсько-викла-
дацького хору «Благовіст». З вітальним сло-
вом виступили ректор Національного універ-
ситету «Острозька академія», доктор психоло-
гічних наук, професор Ігор Демидович Пасіч-
ник, начальник Управління освіти Рівненської 
обласної державної адміністрації Григорій 
Миколайович Таргонський, начальник Ост-
розького міського відділу освіти Людмила Во-
лодимирівна Кухарук та інші почесні гості.

У Всеукраїнській олімпіаді «Юні знавці Бі-
блії – 2017» взяли участь діти недільної шко-
ли храму Вознесіння Господнього смт Вишні-
вець: учні 7 – 11 класів Богдана Дідик, Вікто-
рія Процько, Людмила Трачук, Євген Якубов-
ський, учні 1 – 4 класів Маргарита Кіщенко, 
Єлизавета Свирид, Єлизавета Романовська, 
Доменіка Шушкевич, Софія Собко, Аліна Тур-
чиняк, діти дошкільного віку Злата Дідик та 
Анастасія Муравська.

Олімпіада для дітей була плідною. Дипло-
ми переможців отримали наймолодші чо-
тирирічні конкурсанти-дошкільнята: Злата 
Дідик (ІІ місце) та Анастасія Муравська (ІІІ 
місце). З приємними враженнями, набутим 
досвідом та подарунками від спонсорів діти 
повернулися до дому.
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Всеукраїнська олімпіада «Юні знавці Бі-
блії» дуже потрібна в наш час для дітей і мо-
лоді, адже вона сприяє духовному розвитку 
юного покоління.

Прес-служба Тернопільської єпархії

Архієпископ Федір відслужив панахиду  
за письменником Петром Ротачем

13 червня 2017 року архієпископ Полтав-
ський і Кременчуцький Федір у співслужінні 
духовенства відслужив панахиду за полтав-
ським діячем, письменником, літературоз-
навцем та краєзнавцем Петром Ротачем.

Прес-служба Полтавської єпархії

Протоієрей Сергій Дмитрієв представив 
Стратегію ЦіРОУ щодо ВІЛ/СНІД

8 червня 2017 року в Києві відбулося чер-
гове засідання Національної ради з питань 
протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу. 
У заході взяв участь голова Мережі ЕЛЕОС-
УКРАЇНА протоієрей Сергій Дмитрієв.

Під час засідання було обговорено ши-
роке коло питань. Серед них – реалізація 
Загальнодержавної цільової соціальної про-
грами протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу в Укра-
їні, ефективні моделі виявлення і зв’язку 
пацієнтів з ВІЛ з лікуванням АРТ, реалізація 
Загальнодержавної цільової соціальної про-
грами протидії захворюванню на туберку-
льоз на 2012 – 2016 роки та стан підготовки 
проекту Загальнодержавної цільової соці-
альної програми протидії захворюванню на 
туберкульоз на 2017 – 2021 роки, усунення 
правових бар’єрів на шляху протидії епідемії 
ВІЛ в Україні тощо.

Протоієрей Сергій Дмитрієв доповідав 
про результати співпраці релігійних громад 
з організаціями, які реалізують гранти Гло-
бального фонду в Україні. Він розповів про 
круглі столи «Підвищення обізнаності та 
спроможності релігійних організацій в регі-
онах задля забезпечення їх активної участі 
в регіональних програмах протидії епідемії 
ВІЛ/СНІДу в Україні», які ЕЛЕОС-УКРАЇНА 
організовує за підтримки ЮНЕЙДС у різних 
містах нашої країни.

Також отець Сергій представив Страте-
гію Церков і релігійних організацій України 
у досягненні загального доступу до профі-
лактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду 
та підтримки на 2016 – 2018 роки на ви-
конання Загальнодержавної цільової соці-

альної програми протидії ВІЛ-інфекції/
СНІДу на 2014 – 2018 роки в умовах гума-
нітарної кризи в Україні. Мета цієї Страте-
гії – об’єднати та посилити зусилля Церков 
і релігійних організацій України в реалізації 
загальнонаціональної відповіді на епідемію 
ВІЛ-інфекції/СНІДу для досягнення загаль-
ного доступу до профілактики ВІЛ-інфекції, 
лікування, догляду та підтримки. Положен-
ня Стратегії ЦіРОУ будуть використані при 
розробці Загальнодержавної стратегії на 
наступний період.

За підсумками засідання, зокрема, було 
прийнято рішення про створення робочої 
групи з усунення правових бар’єрів, подолан-
ня дискримінації та стигматизації у сфері від-
повіді на поширення в Україні епідемій ВІЛ-
інфекції та туберкульозу.

Прес-служба Елеос-Україна

Намісник Свято-Михайлівського  
Золотоверхого монастиря відзначив  

день тезоіменитства
14 червня 2017 року Православна Церква 

святкує день пам’яті великого Божого угод-
ника, одного з найшанованіших святих на 
українських теренах – преподобного Агапіта 
Печерського. Агапіт Печерський – великий 
цілитель Київської Русі, видатний чернець 
Києво-Печерського монастиря, що володів 
даром зцілення і лікування, жив в XI століт-
ті. Його мощі вже дев’ять століть лежать у 
Ближніх печерах Києво-Печерської лаври.

Саме на честь цього великого угодника Бо-
жого у постризі названий і намісник Золото-
верхої обителі архієпископ Вишгородський 
Агапіт.

З нагоди святкування свого Дня тезоіме-
нитства владика-намісник очолив 13 червня 
2017 року полієлейні вечірню та утреню, а 
14 червня – Божественну літургію в Михай-
лівському соборі монастиря. Його Високо-
преосвященству співслужили архієпископ 
Сімферопольський і Кримський Климент, 
духовенство академічного храму св. ап.  
і єв. Іоана Богослова, а також монастирська 
братія.

Після завершення служби зі словами ві-
тання до намісника звернувся насельник мо-
настиря архімандрит Лаврентій (Живчик).

Як свідчення спільної молитви за владику 
братія подарувала владиці святу просфору, 
пам’ятний подарунок та букет квітів.
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Намісника монастиря привітали також і 
парафіяни Золотоверхої обителі.

Прес-служба Михайлівського  
Золотоверхого монастиря

Патріарший намісник освятив  
пам’ятник митрополиту Іларіону Огієнку 

в Житомирі
23 червня 2017 року, з благословення 

Святійшого Патріарха Київського і всієї Ру-
си-України Філарета, Патріарший намісник 
митрополит Переяслав-Хмельницький і Бі-
лоцерківський Епіфаній відвідав місто Жи-
томир, де у співслужінні єпископату та духо-
венства звершив чин освячення пам’ятника 
видатному українцю, вченому, філологу, пе-
рекладачу митрополиту Іларіону Огієнку.

Святкові урочистості розпочалися з подяч-
ного молебня у Свято-Михайлівському кафе-
дральному соборі. Після молебня священнос-
лужителі звершили освячення пам’ятника, 
після чого Патріарший намісник відслужив 
літію за спокій душі спочилого митрополита 
Іларіона Огієнка).

Його Високопреосвященству співслужили 
митрополит Львівський і Сокальський Дими-
трій, митрополит Хмельницький і Кам’янець-
Подільський Антоній, керуючий справами 
Київської патріархії архієпископ Вишго-
родський Агапіт, єпископ Житомирський і 
Овруцький Паїсій і численне духовенство 
Української Православної Церкви Київського 
Патріархату.

У спільній молитві, а також в урочистому 
заході взяли участь голова Житомирської об-
ласної ради Володимир Ширма, його перший 
заступник Сергій Крамаренко, міський голо-
ва м. Житомира Сергій Сухомлин, депутати 
обласної ради та небайдужі житомиряни.

Пам’ятник митрополиту Іларіону Огієнку 
виготовлено за спонсорські кошти, а втілили 
його у життя житомирські скульптори.

Митрополит Епіфаній у зверненні до ві-
рян наголосив: «Це була справді унікальна 
й універсальна постать у нашій історії. Бог 
дарував йому багато талантів, і всі вони са-
мовіддано й саможертовно були використа-
ні задля української справи. Написані уче-
ним понад півтори тисячі праць стосуються 
української історії, культури, мовознавства, 
літературознавства, філософії, історії Церк-
ви. Сьогодні важко переоцінити роль Огієн-
ка як перекладача українською мовою вели-

чезного масиву богослужбової літератури, і 
з-поміж цього – вершина перекладацької ді-
яльності – повна українськомовна Біблія. В 
цьому році виповнюється 55 років від її ви-
ходу у світ».

Голова обласної ради Володимир Ширма 
також привітав житомирян і всіх жителів об-
ласті з цією знаменною подією.

Наприкінці заходу митрополит Епіфаній 
нагородив Патріаршими благословенними 
грамотами і орденами меценатів та творців 
пам’ятника видатному українському митро-
политу Іларіону Огієнку.

На запрошення настоятеля Свято-Георгі-
ївського ставропігійного храму м. Житомира 
архімандрита Кіріона Інасарідзе владики та 
духовенство відвідали українсько-грузин-
ську парафію і поспілкувалися з парафіянами 
про життя і розвиток парафії.

Київські єпархіальні відомості

Урочисте відкриття військово- 
патріотичного табору на Одещині

На базі військової частини, розташованої в 
с. Петро-Євдокіївка Роздільнянського району 
Одеської області, за підтримки народного де-
путата України Олександра Семеновича Пре-
смана відбулося урочисте відкриття першої 
зміни військово-патріотичного табору «Па-
тріот».

Головна мета табору – військово-патріо-
тичне виховання молоді, формування свідо-
мого й відповідального ставлення до питань 
особистої та громадської безпеки.

Церемонія відкриття традиційно почалась 
з підняття державного прапора та виконання 
гімну України.

Настоятель храму Різдва Пресвятої Бо-
городиці с. Новоукраїнка Роздільнянського 
району протоієрей Олег Свиридюк та насто-
ятель Свято-Успенського храму с. Мирне Бі-
ляївського району протоієрей Василь Єдин 
благословили відкриття першої зміни табору 
та звернулися до молоді з напутнім словом.

На свято також завітали гості: керівники 
структурних підрозділів райдержадміністра-
ції, військовослужбовці, батьки.

У військово-патріотичному таборі від-
почиватимуть діти віком від 14 до 17 років. 
Упродовж 14 днів молодь буде займатися 
спортом, навчатиметься збирати і розбирати 
зброю, надавати першу медичну допомогу, а 
також здійснить туристичний похід.

Прес-служба Одеської єпархії
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Паломницька поїздка учнів недільної 
школи до монастиря і знайомство  

з першим митрополитом Буковини
17 червня 2017 року вихованці дитячої 

недільної школи, яка діє при храмі Різдва 
Пресвятої Богородиці м. Чернівців (мікрора-
йон Рогізна), під час паломницької поїздки 
відвідали жіночий монастир Преображення 
Господнього, який розбудовується на садибі 
першого Буковинського митрополита Євгена 
(Гакмана) в урочищі Гора села Васловівці За-
ставнівського району.

Біля воріт обителі юних паломників та їх 
рідних радо зустрів ігумен Євген (Гончарук), 
який розповів усім присутнім про історичне 
минуле та сьогодення монастиря. Вихованці 
мали змогу побувати в новозбудованій дзві-
ниці та храмі, що складається з двох церков –  
нижньої (підвальної) і верхньої. Особливіс-
тю підвального храму-меморіалу є те, що на 
його стінах намальоване все те, до чого до-
лучився і що творив митрополит Євген (Гак-
ман), – фрагменти резиденції митрополитів 
Буковини і Далмації і чернівецьких церков, 
що й сьогодні служать вірі Господній.

У верхньому величному храмі ігумен Єв-
ген (Гончарук) і настоятель храму Різдва 
Пресвятої Богородиці Петро Лукинюк відслу-
жили акафіст Покрові Пресвятої Богородиці, 
помазали святим єлеєм та подарували вихо-
ванцям дитячі молитовники й абетки малого 
християнина.

Завершилася цікава повчальна зустріч 
трапезою, яку підготували черниці монас-
тиря. До всіх присутніх звернувся викладач 
Державного вищого навчального закладу 
«Чернівецький коледж дизайну та економі-
ки» Микола Степанович Семенюк, який за-
значив, що після літніх канікул з Божою до-
помогою дитяча недільна школа продовжить 
свою роботу, а також, що на початку вересня 
заплановане перше заняття для дорослих па-
рафіян, які бажають поглибити свої знання у 
руслі православного віровчення.

Прес-служба Чернівецько- 
Буковинської єпархії

Єпископ Митрофан взяв участь  
у заходах, присвячених випуску  

лейтенантів академії НГУ
24 червня 2017 року на Харківському Ме-

моріалі слави відбулася визначна подія – ви-

пуск молодих лейтенантів академії Націо-
нальної гвардії України.

Випускників привітали єпископ Харків-
ський і Богодухівський Митрофан, секретар 
Ради національної безпеки і оборони Украї-
ни Олександр Турчинов, Міністр внутрішніх 
справ Арсен Аваков, командувач Національ-
ної гвардії генерал-лейтенант Юрій Аллеров, 
керівництво області та міста. Цього року 310 
лейтенантів-випускників поповнять лави 
підрозділів Національної гвардії України, 32 
з них закінчили навчання з відзнакою.

Прес-служба Харківської єпархії

На Хмельниччині зустріли  
прибулих з війни героїв

22 червня 2017 року близько трьох десят-
ків військовослужбовців авіаційного складу 
ракетного озброєння та боєприпасів, що дис-
локується на Хмельниччині, повернулися із 
району проведення антитерористичної опе-
рації на Сході України.

На урочистий мітинг з нагоди зустрічі авіа-
торів-десантників, які упродовж дев’ятьох 
місяців виконували бойові завдання у складі 
різних підрозділів 25-ої окремої повітряно-
десантної бригади Високомобільних десант-
них військ Збройних сил України, прийшли 
рідні та близькі героїв-захисників, представ-
ники місцевих органів влади, волонтерських 
організацій та священнослужителі.

Учасники урочистого мітингу хвилиною 
мовчання вшанували пам’ять офіцера своєї 
військової частини майора Ярослава Кости-
шина, який загинув під Донецьком у жовтні 
2014 року, схилили голови перед самовідда-
ністю усіх героїв-захисників, які полягли за 
Україну з початку анексії Росією Криму.

Священики, які духовно опікуються вій-
ськовослужбовцями цієї військової части-
ни, також привітали героїв, що повернулися 
живими додому. Представники духовенства 
звершили чин подячного молебня та окропи-
ли героїв свяченою водою. З благословення 
керуючого Хмельницькою єпархією УПЦ Ки-
ївського Патріархату митрополита Антонія, 
службу очолив благочинний Хмельницького 
району протоієрей Андрій Мельничук, якому 
співслужили священики Хмельницької єпар-
хії протоієрей Ярослав Курпський та протоіє-
рей Іван Кашараба.

Прес-служба Хмельницької єпархії


